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Η ΣΩΣΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ £ 
a a

ΕΙΝΑΙ, οπωσδήποτε, θετικό βήμα για μιά ει- ■ 
Β ρηνική λύση της πολυχρόνιας διαφοράς που υ- Β 
Β πάρχει, αναμεσα στην Εταιρία ΣΕΚΑ και τους Β 
■ κατοίκους ΠηγαΤδακίων, η δήλωση του Προέ- ■ 
Η δρου της Κοινότητας κ. Γιάννη Κουτσάκη, ότι α- 5 
Β ποδέχεται το διάλονο υε την Εταιρία. Σεεπιστο- β 
■ λή του που δηυοσιεύομε σε άλλη στήλη, δηλώνει ϊ 
Η ο κ. Κουτσάκης, ότι οι αντεγκλήσεις και αντιπα- β 
■ ραθέσεις δεν είναι η ορθότερη επιλογή προς το ■ 
J συμφέρον και των δυό πλευρών. Αντίθετα, και Β 
Β εκείνος πιστεύει στην εποικοδομητικότητα του β 
3 διαλόγου, όπως γράφει, και προτείνει συνάντηση ■ 
■ των δύο πλευρών, με συμμετοχή και του Μητρο- ζ 
® πολίτου κ. Κυοίλλου, και των Δικαστικών και Ει- Β 
β σαγγελικών Αρχών, για να βρεθεί μιά δίκαιη και ■ 
■ ορθή λύση στο πρόβλημα που υπάρχει. Είναι η ■ 
a σωστή άποψη. Ο διάλονος τον οποίο και η ΣΕΚΑ ■ 
β ήθελε και θέλει, είναι ο μόνος τρόπος συνεννόη­

σης, για ανθρώπους και καταστάσεις που είναι Β 
a υποχρεωμένοι από τα πράγματα τα ίδια, να συν- ■ 
Β υπάρχουν. Τα ΠηγαΊ δάκια ως οικισμός υπάρ- a 

χουν, και οι κάτοικοί τους, βεβαίως, έχουν δικαί- β 
Β μα πρόσβασης ή και παραμονής στην ακτή ■ 
■ τους. Επίσης, η Εταιρία ΣΕΚΑ, υπάρχει, και πρέ- " 
a πει να λειτουργεί ανεμπόδιστα. Από τη στιγμή β 
β μάλιστα που αυτές οι δυό αναγκαιότητες αναγνω- ■ 

ρίζονται αμοιβαία, δεν υπάρχει καμιά άλλη σω- ■ 
Β στή προσπάθεια προς λύση της μεταξύ τους δια- S3 
Β φοράς, έξω από τον διάλογο. Μ' αυτόν θα βρεθεί β 
■ τρόπος να εξυπηρετηθούν, τόσο οι κάτοικοι της ■ 
a περιοχής, όσο και η λειτουργία της Εταιρίας, μέ- a 
β σα σ' ένα γενικότερο κλίμα ομαλότητος και συ- β 
■ νεργασίας. Εφ' όσον με τη δήλωσή του ο Πράε- ® 
Β δρος της Κοινότητας αποδέχεται το διάλογο, εί- " 
β ναι βέβαιο, ότι και οι άλλοι παράγοντες, Εκκλησία β 
* και Δικαιοσύνη, θα δεχθούν την πρότασή του, 
■ ώστε ναλήξει, επί τέλους, μιά διαφορά που επί Β 
β πολλά χρόνια ταλαιπωρούσε ολόκληρη την πε- β 
Β ριοχή. Είμεθα δε βέβαιοι, ότι με τη λύση αυτή, Β 
β και δεδομένων των καλών προθέσεων της ΣΕΚΑ, Β 
■ οι κάτοικοι της περιοχής θα έχουν πολλά να κερ- θ 
» δίσουν.
ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒβΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΙΙΗΗΒΗΚΒΒΒ

Στό Βενιζέλειο Νοσοκομείο

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΧΘΕΣ
0 ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Μέ την συμμετοχή κλιμακείου καί του κ. Τσοχατζόπουλου 

ΕΦ’ ΟΠΗΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ ΜΙΕΚΟΓΟΣ 
ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ TOY RU0.K.

Στόχος ή ανασύνταξη τών οργανωμένων δυνάμεων

Στην τελική ευθεία μπήκε χθες 
μετά την επίσημη παράδοσή του 
από τους τεχνικούς της SIEMENS 
το θέμα της λειτουργίας του α­
ξονικού τομογράφου στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο, όπως έγραψε 
προχθές η «Π». Η διαδικασία της 
παραλαβής του τομογράφου ο­
λοκληρώθηκε και χθες τεχνικοί 
της εταιρίας μαζί με γιατρούς και 
μέλη της επιτροπής παραλαβής 
πραγματοποιούσαν ελέγχους των 
προγραμμάτων του αξονικού το 
μογράφου.

Όπως είπε χθες στην «Π» ο ε­
πιμελητής του Ακτινολογικού 
τμήματος και ειδικευμένος στη 
χρήση του αξονικού τομογρά­
φου κ. Μαυρακάκης Σταύρος οι 
πρώτες εξετάσεις του αξονικού 
τομογράφου θα πραγματοποιη­
θούν τις επόμενες μέρες. Με το 
νέο αυτό μηχάνημα, είπε, αυξά

’Επιστολή του Προέδρου

ΚΑΙ ΤΑ ΠΗΓΑΤΔΑΚΙΑ ΘΕΛΟΥΝ 
ΤΟΝ ΔΙΑΛΟΓΟ ΠΑΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΣ

Από τον Πρόεδρο της Κοι 
νότητας ΠηγκΊ δακίων κ. Γιάν 
νη Κουτσάκη, πήραμε χθες για 
δημοσίευση την παρακάτω επι­
στολή:

Κύριε Δυευθυντά,
Στην εφηίμερίδα σας 17.1.86 

διαβάσαμε ανακοίνωση της ε 
ταιρείας ΣΕΚΑ ΑΕ του Ομίλου 
Βαρδινογιάννη. Αντί απαντήσε- 
ως στα ερωτήματα τα οποία εί 
χαμέ θέσει προτίμησε και αυτή 
τη φορά να ακολου’θήσει τον 
δρόμο των κατηγοριών και συ­
κοφαντιών προσωπικά εναντίον 
,μσυ. Παρά το γεγονός ότι. δεν ε 
χω διάθεση ν ακολουθήσω την 
τακτική των λιβελσγραφημάτων 
και της λασπολογίας, όμως εί­
μαι υποχρεωμένος για αποκατά 
στάση της αλήθειας για τελευ 
ταία φορά ν απαντήσω στη Διοί 
κηση της εταιρίας ΣΕΚΑ. Γεγο 
νός είναι ότι υπάρχει στην Α.Ε 
ΣΕΚΑ μια σχολή μικρών τεχ 
νασιμάτων τα οποία σκοπό έ- 
α

ΣΟΥΠΕΡ MARKET
ΧΑΑΚΙΑΔΑΚΗ

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

σε προ ϊ όντα Ελληνικά, της συλλογής μας.

Από 20)1)86 — 30)1)86

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.
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νεται η διαγνωστική ικανότητα 
του νοσοκομείου ενώ παράλληλα 
μειώνεται ο χρόνος νοσηλείας 
των ασθενών αφού αυτός βοηθά 
τους γιατρούς για την σωστή διά 
γνώση και παρακολούθηση της 
πορείας του ασθενούς.

Με την βοήθεια του αξονικού 
τομογράφου επεσήμανε ο ειδικευ 
μένος γιατρός στην «Π», θα μπο 
ρούμε να ελέγχουμε όλα τα συμ 
παγή όργανα της κοιλιάς (ήπαρ, 
σπλήνα, πάγκρεας και νεφροί) κα 
θώς επίσης και τους γύρω χώ­
ρους που τα περιβάλλουν. Ακό­
μη, είπε, μπορούμε να έχουμε σω 
στή διάγνωση στο 95ο) ο των πε 
ριπτώσεων στις παθήσεις του εγ 
κεφάλου.

Να σημειώσουμε τέλος ο α­
ξονικός τομογράφος που χθες πα 
ραλήφθηκε επίσημα, είναι τε­
λευταίου τύπου και θα εξυπηρε­
τεί όλη την Κρήτη.

χουν να με. συκοφαντήσουν, να 
με μειώσουν και να παραπλανή­
σουν την κοινή γνώμη και τις 
δημόσιες υπηρεσίες. Αλλά πάν­
τοτε είχαν και έχουν την αυτή 
τύχη, την αυτή ατυχία, ναυα 
γούν, γιατί υπερφαλαγγίζονται 
με τη δική μας τεκμηριωμένη 
απάντηση και με στοιχεία που 
κάνεις δεν αμφισβητεί. Μέχρι 
το 1981 εχρησιμοποίησαν την 
ψυχολογική βία στους κατοί 
κους του Οικισμού, δηλαδή την 
έμπνευση φοβίας με τη δύναμη 
που τους δίνει τοχρήμα. Και 
τώρα λέγουν οι εκπρόσωποί 
Της ότι «τι φωνάζετε, ότι θέλου 
με κάνουμε, τα πυρά σας είναι 
άσφαιρα».

Μα αφού τα πυρά μας είναι 
άσφαιρα προς τι ο στόχος της 
προκλήσεως. Οταν τα πυρά ει 
ναι άσφαιρα που υπάρχει η γεν 
ναιόΤης της προκλήσεως; Ευχό 
μαστέ τα παθήματα να γίνουν

Συνέχεια στή σελ. 3 >■

Η Οικογένεια του Παύλου Βαρδινογιάννη και οι επίσημοι, κατά την τέλεση του Μνημο­
σύνου, στο Ναό των Τεσσάρων Μαρτύρων.

Τά άποκαλυπτήρια τής Προτομής 
τού Π. Βαρδινογιάννη στό Ρέδυμνο 

ΠΑΡΕΣΤΗΣΑΑΙ ΟΟΛΑΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΗΓΕΤΕΣ
Με την συμμετοχή χιλιάδων 

Κρητικών, που κατέκλυσαν κυ­
ριολεκτικά την πλατεία των Τεσ­
σάρων Μαρτύρων και τους γύρω 
χώρους, έγιναν την Κυριακή το 
πρωί στο Ρέθυμνο, τα αποκαλυ­
πτήρια της προτομής του τ. βου 
λευτή και υπουργού, Παύλου 
Βαρδινογιάννη.

Το Μνημόσυνο έγινε στις 11, 
30' π.μ. στον ναό των Τεσσάρων 
Μαρτύρων, προεξάρχοντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι 
μοθέου συμπαραστατούμενου α­
πό τους Σεβ. Μητροπολίτες της 
Εκκλησίας της Κρήτης: Ρεθύμνου 
και Μυλοποτάμου κ. Τίτον, Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο, 
Λάμπης και Σφακίων κ. Θεόδω­
ρο, Κισσάμου και Σελήνου κ. Ει­
ρηναίο.

Στο Μνημόσυνο παρέστησαν 
η χήρα του Π. Βαρδινογιάννη 
Λήδα, τα αδέλφια του Βαρδής, 
Γιώργος και Σήφης, καθώς και άλ 
λα μέλη της οικογένειας του.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε 
ο υφυπουργός Εθν. Οικονομίας 
κ. Παναγ. Ρουμελιώτης, ενώ πο 
λυπρόσωπη ήταν και η παρουσία 
του πολιτικού κόσμου. Παρέστη­
σαν: Ο Αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης και Πρόεδρος 
της Ν.Δ. κ. Κων. Μητσοτάκης, ο 
Πρόεδρος του Κόμματος των Φι 
λελευθέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος, 
οι βουλευτές Κ. Ασλάνης, Γιάν. 
Κεφαλογιάννης, X. Καρατζάς, Μ. 
Γαλενιανός, οι τ. υπουργοί Κ. 
Στεφανάκης, Μαν. Κοθρής και I. 
Τσουδερός, οι Δήμαρχοι: Ηρα­
κλείου Μαν. Καρέλλης, Χανιών Γ. 
Κατσανεβάκης, Ανωγείων Γ. Κλά 
δος, πολλοί Κοινοτάρχες και άλ­
λοι δημοτικοί παράγοντες, πα­
λιοί φίλοι και συνεργάτες στον 
πολιτικό αγώνα του Παύλου Βαρ 
δινογιάννη, ξένες προσωπικότη­
τες, ανάμεσα στους οποίους οι 
Πρεσβευτές της Ρουμανίας και 
του Ιράν.

Μετά την τελετή του Μνημο­
σύνου στη μνήμη του Π. Βαρδι 
νογιόννη αναφέρθηκαν με σύντο 
μες ομιλίες τους, ο Μητροπολί­
της Ρεθύμνης και Μυλοποτάμου 
κ. Τίτος και ο Πρωθιερέας κ. Μιχ. 
Σταυριανάκης.

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΩΝ 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΩΝ

Στις 1, περίπου, το μεσημέρι, 
τα μέλη της οικογένειας του Π. 
Βαρδινογιάννη, οι 'επίσημοι και 
χιλιάδες κόσμου, πήραν μέρος 
στην τελετή των αποκαλυπτηρί­
ων της προτομής του αξέχα­
στου πολιτικού. Αυτή έγινε στο 
χώρο του Δημοτικού Κήπου ό­
που και στήθηκε η προτομή που 
φιλοτέχνησε ο γλύπτης Νικ. Πε- 
ραντινός. Μπροστά στην καλυμ- 
μενη με την γαλανόλευκη προτο 
μή, πρώτος τον λόγο πήρε ο Δη 
μοτικός Σύμβουλος Ρεθύμνου κ. 
Γιάννης Ζαχαριουδάκης, αμέσως 
μετά ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Ελλήνων Λογοτεχνών κ. Νίκος 
Στασινόπουλος και στη συνέχεια 
ο πολιτευτής και εκπρόσωπος 
της Επιτροπής Φίλων του Κρη

Η προτομή του Παύλου Βαρδινογιάννη, που φιλοτέχνησε ο Νικ. 
Περαντινός. στον Δημοτικό Κήπο Ρεθύμνου.

τικού πολιτικού κ. Νίκος Συλι- 
γάρδος.

Οι ομιλητές αναφέρθηκαν στο 
έργο και την προσφορά του 
Παύλου Βαρδινογιάννη, υπογραμ 
μίζοντας όλοι την αγάπη του για 
το Ρέθυμνο, την Κρήτη, και τον 
άνθρωπο.

Ενώ το συγκεντρωμένο πλήθος 
είχε δημιουργήσει και στον χώρο 
του Δημοτικού Κήπου το αδια­
χώρητο, τα αποκαλυπτήρια έκα 
ναν η χήρα του Π. Βαρδινογιάν- 
νη Λήδα και ο μικρός Παύλος, 
γιόςτου Γιώργου Βαρδινογιάννη.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΞΕΝΟΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ 

Τοϋ Άνδρέα Λιανέρη - Δικηγόρου
Τις τελευταίες ημέρες έχει έ 

λθει στην επικαιρότητα το θέ­
μα αν πρέπει να επ τραπεί στους 
υπηκόους των Κρατών μελών 
της ΕΟΚ να ιδρύσουν ικαι λει­
τουργήσουν στη χώρα μας ιδιω 
τικά Σχολεία κάθε είδους (συ 
μπεριλαμβανομένωιν και φροντι 
στηρΐών Ξένων Γλωσσών).

Το ζήτημα δημιουργήθηκε γι 
ατί κάποιο.ι υπήκοοι των κρα 
τών αυτών υπέβαλαν αίτηση 
στα αρμόδια όργανα της χώρας 

^μας ζητώντας να τους επιτραπεί 
να ιδρύσουν τέτοιου είδους σχο 
λεία.

Το όλο θέμα σχετίζεται φυσι 
κά με τα άρθρα 52 και επόμενα 

■της Συνθήκης της Ρώμης που ε 
πιτρέπουν στους υπηκόους ενός 
κράτους μέλους να εγκαθίσταν 
ται ελεύθερα στο έδαφος των υ 
πολοίπων κρατών μελών και ν 
ασκούν διάφορες επαγγελματι 
κές ή εμπορικές δραστηριότητες 
σε συνδυασμό με το άρθρο 55 
της ίδιας Συνθήκης που προβλέ 
πει ότι:

«Εξαιρούνται από την εφαρμο 
γή των διατάξεων του παρόντος 
κεφαλαίου όσον αφορά το κρά 
τος Μέλος οι δραστηριότητες 
που συνδέονται στο κράτος αυ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο Ε.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 22 Ιανουάριου 
αρχίζουν ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
MICHIGAN PROFICIENCY

Πληροφ.: Αγίου Μηνά 10, τηλ. 281344 
Λ. Αντιστάσεως και Ισιδώρου, 

τηλ. 221607

Η HENNINGER — HELLAS S.A

θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 16)1 μέχρι 21)1) 
86, ειδών Κουζίνας και Επίπλων, για τον εξοπλισμό της Καν- 
τίνας του Εργοστασίου Ηρακλείου. Αρμόδιος για σχετικές 
πληροφορίες ο κ. I. Βασιλείου.

Ταυτόχρονα, από την λύρα 
του Κρητικού λυράρη ακούγον- 
ταν το αγαπημένο τραγούδι του 
Παύλου «αγρίμια κι αγριμάκια 
μου».

Και ενώ η τελετή έληγε, ο τό­
πος πλημμύρισε από λουλούδια 
που άφηναν γνωστοί και φίλοι, 
σαν ένα ακόμη δείγμα της αγάπης 
και του θαυμασμού τους στον 
Κρητικό πολιτικό που χάθηκε, α­
φήνοντας ένα μεγάλο κενό.

Αμέσως μετά, η οικογένεια του 
Παύλου Βαρδινογιάννη παρέθεσε 
γεύμα στους επίσημους, στο κέν 
τρο «Δελφίνι» του Ρεθύμνου.

τό έστω καιπεριστασιακάμετην 
άσκηση δημοσίας εξουσίας».

Επομένως για ν απαντήσει 
κανείς στο ερώτημα εάν έχουν 
το δικαίωμα οι Υπήκοοι των 
Κρατών Μελών της ΕΟΚ να 
ιδρύσουν ιδιωτικά σχολεία 
στην Ελλάδα 6α πρέπει πρώτα 
να δώσει λύση στο ζήτημα, του 
καπά πόσο η παροχή παιδείας 
έστω και αν γίνεται από ιδιωτι 
κσύς φορείς συνδέεται με την 
άσκηση Δημόσιας εξουσίας.

Πράγματι η πρώτη εντύπωση 
που δημιουργείται από τη θεώ 
ρηση του ζητήματος αυτού συνη 
γορείυπέρ της απόψεως ότι μό 
νο η ίδρυση και λειτουργιά κρα 
τικών εκπαιδευτηρίων σύνδεε 
ται ιμε την άσκηση Δημοσίας ε 
ξουσίας ενώ απεναντίας η άσκη 
ση της ίδιας δραστηριότητυς 
από ιδιώτες δεν έχει καμμιά 
σχέση ή δεσμό με την άσκηση 
Δημοσίας εξουσίας.

Η ενπύπιοση όμως αυτή είναι 
εντελώς εσφαλμένη και η υιοθέ 
τηση μιας τέτοιας άποψης θα ο 
δηγούσε σε πλήρη αχρησία την 
εξαίρεση που εισάγει το άρθρο 
55 παρ. 1 της Συνθήκης ΕΟΚ 
και θα αναιρούσε παντελώς το 
περιεχόμενο της.

Η ανασύνταξη των οργανώσε 
ων του ΠΑΣΟΚ στο Νομό και 
η στενότερη σύνδεση τους με τα 
τοπικά προβλήματα, η αναβάθμι 
ση του ρόλου της οργάνωσης, η 
υπόθεση «Αρκάλι», η ενεργοποίη 
ση των βουλευτών και η ουσια­
στικότερη παρουσία τους καθώς 
επίσης και η εξάλειψη των φαινο 
μένων αλλαζονείας, ήταν τα κύ­
ρια χαρακτηριστικά μαζί με την 
μακροσκελή και εφ' όλης της ύλης 
εισήγηση, που έκανε το μέλος 
του Ε.Γ. και υπουργός Προεδρί­
ας κ. Ακης Τσοχατζόπουλος της 
προχθεσινής Νομαρχιακής Συνδιά 
σκέψης του ΠΑΣΟΚ στην πόλη 
μας.

ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ 
Η ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

Μιλώντας στη Νομαρχιακή 
Συνδιάσκεψη ο κ. Τσοχατζόπου 
λος και αφού έδωσε τους βασι 
κούς άξονες της Κυβερνητικής Πο 
λίτικής τόσο στο εσωτερικό 
όσο και στο εξωτερικό επεσή 
μανε ότ ιστόχος της κυβέρνη 
σης του ΠΑΣΟΚ το διάστημα 
της δεύτερη τετραετίας είναι η 
ολοκλήρωση της αποκέντρωσης 
η εξυγίανση του δημόσιου το 
μέα και η σταθεροποίηση της 
οικονομίας. Αναφερόμενος ειδι 
κότερα στα πρόσφατα οικονο 
μικά μέτρα που πήρε η κυβέρ 
νηση, είπε ότι αυτά έχουν γί­
νει αποδεκτά από την μεγάλη 
πλειοψηφία του Ελληνικού λα 
ού αφού αποτελούν όπως είπε 
«την μοναδική λύση». Μακρο­
σκελή αναφορά έκανε επίσης ο 
κ. Τσοχατζόπουλος στην ανα­
πτυξιακή πορεία της χώρας, α· 
ναφέροντας, ότι έχει υλοποιη­
θεί στο μεγαλύτερο του μέρος 
το δετές πρόγραμμα με κύρια 
αιχμή σε έργα παραγωγικά. A 
ναφερόμενος στην πολιτική κα 
τάσταση ο κ. Τσοχατζόπουλος 
μίλησε για προσπάθεια φθοράς 
των θεσμών και αφαίρεση της 
κυβερνητικής πλειοψηφίας από 
το ΠΑΣΟΚ' μέ απώΓεβο στόχο 
τη νόθευση της αλλαγής όπως 
χαραχτηριστικά είπε. Ακόμη 
ο κ. Τσοχατζόπουλος επεσήμα 
νε την ανάγκη για:
• Ανασύνταξης των οργα­

νωμένων δυνάμεων.
© Βελτίωση του τρόπου 

δουλειάς.
© Στενότερη σύνδεση με 

τα προβλήματα.
® Την κινητοποίηση δυνά­

μεων και πέρα από το ΠΑΣΟΚ 
για την αποτελεσματικότερη 
στήριξη του κυβερνητικού έρ 
γου.
• Να προωθηθούν με ευθύνη 

των Νομαρχιακών Συμβούλων

Γιατί οι Συντάκτες της Συν­
θήκης θέλησαν με τη διάταξη 
αυτή να απαγορεύσουν, κατ ε 
ξαίρεση, από τον κανόνα που ει 
σάγουν τα άρθρα 52 και επόμε 
να την εγκατάσταση επιχειρήσε 
ων και επαγγελμάτων που ασ­
κούνται από ιδιωτικούς φορείς 
και όχι από Δημόσιους.

Κριτήριο επομένως για την υ 
παγωγή των συγκεκριμένων ε­
κπαιδευτικών δραστηριοτήτων 
στην εξαίρεση του 55 δεν απο 
τελεί η άσκηση τους από το δη

Συνέχεια στη σελ. 3.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Γεωργίας Δάλμα 
το γένος Αγκριθαράκη, τα ανή 
ψια της Γεώργιος και Τζοβάνα 
Καλπαδάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 4000 υπέρ του Ορ 
φανοτροφείου ΙΑΚ ο Αγιος Μη 
νάς.

— Οι οικογένειες Μιχάλη Οι­
κονόμου και Γεωργίου Οικονόμου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Γεωργίου Πα- 
παδάκη υπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμην της συ 
ζύγου του Ισμήνης με τη συμ­
πλήρωση 3 μηνών από του θανά 
του της για τη Βιβλιοθήκη που 
ιδρύθηκε στο όνομά της, στο Γυ 
μνάσιο Αγ. Γεωργίου Λασιθϊου.

— Ο κ. Μανόλης Βασιλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη Γεωργ. 
Παπαδάκη και αντί στεφάνου υ 
πέρ του Κέντρου Νεότητος X. 
Ε.Η. Αποστ. Παύλος.

— Ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης δι 
κηγόρος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη του 
αλισμόνητου Δημοκράτη αγωνι 
στή και συντρόφου στις φυλά 
κές ταξιάρχου Αλέκου Αρχάκη 
για την εταιρία Προστασίας α 
ποφυλακιζοιμένων.

Το μέλος του Ε.Γ. και 
Υπουργός Προεδρίας

κ. Ακης Τσοχατζόπουλος

αναπτυξιακά Συνέδρια στο Νο 
μό. Τα Συνέδρια αυτά όπως έ 
γράψε προχθές η «Π» θα αφο 
ρούν τα θέματα:
• Ανάπτυξη — δημοκρατι­

κός προγραμματισμός —Τοπική 
Αυτοδιοίκηση.

® Παρέμβαση στο μαζικό 
κίνημα για τη συμμετοχή των 
μαζικών φορέων στις αναπτυ 
ξιακές διαδικασίες της κάθε πε 
ριοχής.

ΔΙΑΛΟΓΟΣ 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ 

ΘΕΜΑΤΑ
Εφ' όλης της ύλης, παρά τον 

περιορισμένο χρόνο, ήταν ό­
μως και ο διάλογος που ακο­
λούθησε την εισήγηση του κ. 
Τσοχατζόπουλου και την εισή 
γηση για ζητήματα του Νομού 
από τον Γραμματέα της ‘Ν.Ε. 
κ. Γιάννη Γαρεφαλάκη, με την 
μορφή των παρεμβάσεων με­
λών των τομεακών γραφείων! 
και των συντονιστικών Επι­
τροπών. Οι τοποθετήσεις των 
ομιλητών αφορούσαν θέματα 
που είχε σημειώσει η «Π» σε

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ — και 

κάθε αρμόδιο: Νιώθω έντονα 
Ραγιάς όπως και όλοι όσοι περι­
μένουν στις στάσεις από 15—20 
λεπτά το λεωφορείο Μασταμπά, 
ενώ είναι δεκάλεπτα τα δρομολό­
για, για τη γραμμή αυτή, εκτε­
θειμένοι στη βροχή, στο κρύο 
τώρα το χειμώνα μια και δεν υ­
πάρχουν στέγαστρα. Και όταν, 
επιτέλους, ευδοκήσουν να φα­
νούν, έρχονται με την καθυστέ­
ρηση πλήρη, και είτε δεν σταμα­
τούνε καθόλου, είτε «τσουβαλιά 
ζουν» αγεληδόν τους επιβάτες 
με την διαταγή του οδηγού 
«στριμωχτήτε, να πάρωμε και 
τους άλλους». Οπότε, το λεωφο 
ρείο καταντά τροχοφόρο σαρδελ 
λοκούτι, με όλες τις δυσάρεστες 
συνέπειες του. Ακόμη και για την 
ασφάλεια του.

★
ΞΕΡΩ τα προβλήματα που αν­

τιμετωπίζουν οι λεωφοριούχοι, 
όπως και τα παράπονά τους ότι 
τα οχήματα τους, πανάκριβα σή 
μέρα, εργάζονται σε άγονες γραμ 
μές. Η συγκοινωνία όμως είναι 
κονιό αγαθό και δεν πρέπει να το 
στερείται ο κόσμος. Η ακριβής 
τήρηση των δρομολογίων πρέπει 
να μη συνδέεται με διεκδικήσεις 
εκείνων που τα εκτελούν. Ας πα- 
ρέμβει λοιπόν ο κ. Νομάρχης, ώ­
στε ν' αρθούν τα παράπονα και 
να διασκεδαστεί και η οργή των 
επιβατών της γραμμής αυτής, 
διότι οι άλλες λειτουργούν κανό 
νικά, και να νιώσω κι εγώ «απε­
λεύθερος». Προσωπική χάρη αυ­
τή...

Η ΓΗ του Ωροπού «εσαλεύθη» 
— εσείσθη 100 φορές μέσα σ' ένα 
εικοσιτετράωρο, είπε το Αστερο 
σκοπείο Αθηνών. Κι ένιωσα πολύ 
άσχημα στη σκέψη που έκαμα, τί 
πρόκειται να ρυμβεί σ' εμάς εδώ 
κάτω αν — ό μη γένοιτο — μας 
θυμηθεί ο Εγκέλαδος με τις χίλια 
δες αυθαίρετα πλημμελώς και άρ­
πα - κόλα κτισμένα τα περισσότε 

«■·ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒη···ΒΒΒΒΒ·Β·ΒΒΒΒΒιΒ^ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ
Από τη Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζη- a 

Β τείται για μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο, αλληλογρά- Β
Β φος με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, για τη διεκ- Β
■ περαίωση εμπορικής αλληλογραφίας, και για εργασίες εισα- ®
Β γωγών - εξαγωγών. Η γνώση και δεύτερης γλώσσας και η Β
Β εμπειρία στις παραπάνω εργασίες, θα εκτιμηθούν ανάλογα, ■

καθώς και κάθε πρόσθετο προσόν.

? Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση- a 
Β μείωμα και στοιχεία, για τα ουσιαστικά και τα τυπικά τους Β 
■ προσόντα, στη Βιομηχανία (Ταχ. θυρίδα 1093- Ηράκλειο, j 
a Τ.Κ. 711 10) καθώς επίσης και να επικοινωνήσουν με τον Β 
Β κ. Ευάγγελο Σκορδαλάκη στο τηλέφωνο (081) 224241 για Β
■ περισσότερες πληροφορίες και προσωπική συνάντηση.

«ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΜΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

πρόσφατο ρεπορτάζ με κύρια 
αιχμή:

© Την αναβάθμιση του ρό­
λου της οργάνωσης τομέα στον 
οποίο επίσημόν,θηκε η ανάγκη 
της έκφρασης γνώμης και θέσης 
της οργανωμένης βάσης του κι 
νήματος. Ενδεικτικά αναφέρθη­
κε το παράδειγυα των Δημοτι 
κών εκλογών
• Την υπόθεση του «Αγροτο 

βιομηχανικού Συνεταιρισ;μούί Α 
,ρκάλι» με την επισήμανση ότι 
θα έπρεπε να υπάρξει κομμάτι 
κή παρέμβαση αφού το θέμα: α 
πασχολεί έντονα το κίνημα. Α 

•παιντώντας στο θέμα αυτό ο 
Τσοχατζόπουλος υποσχέθηκε ο 
τι τους επόμενους δυο μήνες θα 
υπάρξει επίσημη κομματική α­
πάντηση για τον «Αρκάλι» ταο 
ποια προβλήματα του οποίου εί 
πε δεν θα πρέπει να χρεωθούν 
σε κανένα στέλεχος της κυβέρ­
νησης.
• Την ενεργοποίηση των 

βουλευτών του κινήματος στο 
Νομό με την αναφορά ότι θα 
πρέπει να τεθούν επικεφαλής 
της προσπάθειας διαφώτισης 
του λαού και απόκρουσης της α 
ντικυβερνητικής πολιτικής.

® Την χωρίς καθυστέρηση υ 
λοποίηση του εθνικού συστήμα 
τος Υγείας και την στελέχωση 
των κέντρων Υγείας στην ύπαι 
€ρο.

Απαντήσεις σε. όλα τα θέμα 
τα που τέθηκαν έδωσε στο τέ 
λος της σύσκεψης ο κ. Τσοχατ 
ζόπουλος με την επισήμανση 
«τακουρασμένα παλληκάρια 
πρέπει να δώσουν τη θέση τους 
στους μάχιμους αγωνιστές της 
αλλαγής που προχωρεί και θα 
προχωρεί».

Την σύσκεψη που ολοκληρώ 
θηκε το απόγευμα της Κυρια­
κής παρακολούθησαν 700 περί­
που άτομα, το μέλος του ΕΓ. κ. 
Β Μαμαλάκης, το αναπληρωμα 
τικό μέλος και βουλευτής κ. Μ. 
Κυπριωτήκη και οι Βουλευτές 
τον Νομού.· - * “ - ‘ -

Γ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ρα. Χωρίς δηλαδή τους απαραί­
τητους όρους δομής και βιαστι­
κά για να μη μας προλάβει το 
Πολεοδομικό. Κάνοντας πέρα τη 
σοφή παροιμία: «Η σκύλα από 
τη βιάση της, τυφλά κουλούκια 
κάνει».

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ που εξαρτούν 
τον τζίρο τους από την κίνηση 
στα χιονοδρομικά κέντρα, είναι 
απαρηγόρητοι όπως έδειξε η τη­
λεόραση. Και τούτο γιατί εφέ­
τος, με τον ήπιο χειμώνα που έ- 
χωμε ,είναι τόσο λίγο το χιόνι, 
ώστε να μη μπορεί να λειτουργή 
σει το άθλημα. Μόνη λύση, να 
φέρωμε... εισαγωγής!...

★
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ, γράφει ο 

τοπικός Τύπος, οι Κινέζοι δημο­
σιογράφοι, που μας ήρθαν προ­
χθές, με τα Κρητικά κρασιά. Τα 
βρήκανε και περίφημα, και φτη 
νά, και είπαν ένα σωρό επαινετι 
κά λόγια. Αν τα γράψουν στις ε­
φημερίδες των και πείσουν τους 
Κινέζους να πίνουνε μαζί με το 
τσάι τους και δυό γραμμάρια 
κρασί ο καθένας, χαράς την Κρή 
τη τότε. Και τ' αποφέτσι θα που 
λούμε.

★
Ο ΒΟΥΔΑΣ, όμως, ασφαλώς, 

τους φώτισε και δεν ρωτήσανε 
όταν βλέπανε τα ξένα ποτά στα 
διάφορα κέντρα, για ποιό λόγο 
δεν πίνωμε το κρασί μας, που 
ήταν και ποτό των θεών μας.

Συνέχεια στη σελ. 3

Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΡΟΝΟΣ
Περάστε... φιλήστε,, τελειώσατε!

Το Διοικητικό Συμβούλιο tou 
Φιλανθρωπικού Σωματείου Στέ­
γη Καλός Σαμαρείτης, ευχαρι­
στεί και δια του Τύπου τους κά 
τωθι δωρητές:

ί) Το Σύλλογο των Καθηγη­
τών του 4ου Λυκείου Ηρακλείου 
δια την δωρεά των 7.500 δρχ. 
εις μνήμην Σοφίας Κουτουλάκη.

2) Το Λύκειο «Ο Κοραής» δια 
την προσφορά διαφόρων τροφί 
μων.

3) Την κ. Στυλιανή χα Αντ. 
Ελευθεριάδη, την κ. Μάρω και 
Κων)νον Λυδάκη και τον κ. Γε­
ώργιον Ελευθεριάδη δια την δω 
ρεά των 3000 δρχ. εις μνήμην 
του συζύγου και πατέρα των Αν 
τωνίου Ελευθεριάδη.

και 4) Την σύζυγο και τα τέκνα

ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται 
Γ κρίνγκο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Έγκλημα στο Κόρκυ Παρκ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μανία
ΟΡΦΕΥΣ
Κορμί για τρίψιμο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Μπρους Λη ξανάρχεται

ΦΑΡΜΑ Κ®Π

Ανοικτά όλο 
ιΚιόύλπαλη 
Λουκάρεως
Ανοικτά από

του Ιωάννου Μαρινάκη δια τη

r
το 24ωρο
Άσπα οδ. Κυρ.

08.00—.24.00
Σ.Φ. ΙΚουκουράκη—Νιφοροπού

— — γ - , - I λου Λ. 'Καλοκαιρινού
δωρεά των 5000 δρχ. στη μνήμη '
του συζύγου και πατρός των 
ωάννου.

Διά το Σωματείο 
Ο Πρόεδρος 

Ιερεύς Γεώργ. Μεντιδάκης

Ανοικτά από 08.00—22.00
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
(πιο κάτω από τον ΟΤΕ).
Ανοικτά από 08.00—20.30
Καφετζάκη ΙΜ'. Απτέρων 
Σμυρλίου γωνία (κοντά

και
στο

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού να 
ού του Αγ. Τίτου της πόλεως μας 
πρόσφερα'ν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

γήπ. ΟΦΗ) 
Μοικοκυράκης 
σκάλογιάννη 
Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές 
θερ. Ι:ΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
θερ. ΙΚΑ

Γεώργ. Πλ. Δα-

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ.

ο
ΚινημαΥογράφοβ Τουριστικές

Τι έργο βα διαλέξετε
Τρίτη 21 Ιανουάριου 1986

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κεραυνοί του διαστήματος
5.00
6.30
6.45

7.15

Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

Μουσική και., μουσικοί

• ΠΟΛΛΕΣ επαναλήψεις 
προβάλονται στο πρώτο 
μέρος της εβδομάδας αυ­
τής. Βέβαια δεν σημαίνει 
ότι το ενδιαφέρον που πα 
ρουσιάζουν ;είναι μικρότε ' 
ρο από τις άλλες ταινίες; 
της πρώτης προβολής.

«ΜΑΝΙΑ»

κολουθεί 
ξθ-

«Ο

Τα. νεα
της

πληροφορίες

ΕΛΠΑ

ευχάριστα την εξέλι

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΗΡΟΥΣ Λη
ΞΑΝΑΡΧΕΤΑΙ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΠΟΛΛΑ «κόλπα» καράτε έχει
ταινία αυτή, στην οποία

του πρώτου διδάξαντος 
Μπρους Λη.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

— Μ.Α. δρχ. 50.000
— Η κ. Έ.Ν δρχ. 21.000.

— Οι κ. Πέτρος - Ελένη Κλη­
ρονόμου δρχ. 10.000

— Οι κ. Παναγιώτης - Αγνή 
Βουρδουμπάκη δρχ. 5000 εις μνή 
μην της μητέρας τους Αικατερί 
νης Διαλυνά.

— Οι κ. Νικόλαος Κορνελάκης 
Κρυστάλλη Πυτικάκη Γεώργιος 
Μαυρουδής από 5.000 δρχ.

— Οικογένεια Μηνά Πρατικά- 
κη δρχ. 5000 εις μνήμην Γεωργί­
ας Δάλμα

— Ο κ. Μιχαήλ Βάμβουκας 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητέ­
ρας του Μαρίας

— Οι κ. Ιωάννης - Σπυριδούλα 
Διακουμάκη δρχ. 5000 εις μνή 
μη της θείας τους Γεωργίας Δάλ 
μα

— Η κ. Αικατερίνη Ζαχ. Τσικρι 
τσή δρχ. 5000 εις μνήμην της α­
δελφής της Στέλλας Τζαμπουρά 
κη, αντί στεφάνου

— Οι κ. Στυλιανή Ελευθεριά- 
δου, Κων. Μάρω Λυδάκη, Γεώρ­
γιος Ελευθεριάδης δρχ. 5000 εις 
μνήμην του συζύγου και πατέρα 
τους Αντωνίου.

— Εις μνήμην Χριστοδούλου 
Σμπώκου: Ο κ. Αλέκος Μυκωνιά 
της δρχ. 3000. Οι κ. Κων)νος και 
Ισιδώρα Λαγκωνάκη δρχ. 3000. Η 
κ. Ελένη Δραμουντάνη δρχ. 2000

— Η κ. Αργυρώ Λουλουδάκη 
δρχ. 3000

■— Ο κ. Εμμανουήλ Διαμαντά- 
κης, Μ.Ζ. Σταύρος ΚελαΊ'δής, Αν 
δρέας Συμιακάκης, Αντώνιος Αλε 
ξανδρίδης από δρχ. 2000

— Η κ. Αθηνά Επανωμεριτάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Δημητρίου 
Μαυρογιάννη.

— Η κ. Σοφία Κοσμαδάκη δρχ 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου

Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά

Καρδ) κά 
Ουρ)κά |

Νευρ)κά 
Οφθ)κά '

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Αντ. Φουρφουριανάκης Λ. Α­
καδημίας
Έμμ. Σκαρπαθιωτάκης Λ. Ολύ 
μπου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπουγαδάκης Λ. Παπαν- 
δρέου
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

με το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι: ,

Ο Τζαγκαρούλης Κων)νος του 
Αντωνίου και της Σοφίας το γέ­
νος Αδράμη που γεννήθηκε στο 
Μέρωνα Ρέθύμνης και κατοικεί 
στο Ρέθυμνο και η Δημάκη Αν­
να του Δημητρίου και της Μα- 

,ρίός το γένος Βασιλάκη που γεν ί 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

— Ο κ. Νικόλαος Ασκιανάκης 
δρχ. 5000

— Ο κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην του πατέρα 
του Ευθυμίου

— Η κ. Αδαμαντία Βούλγαρό 
κη δρχ. 5000

Επίσης για τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας πρόσφεραν 
οι:

— Στέλιος Κεφαλογιάννης δρχ 
5000 εις μνήμην Χριστοδούλου 
Σμπώκου

— Ειρήνη Πολεμαρχάκη δρχ. 
2.000.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

Ο Κων)νος Καλομοίρης του 
Νικολάου και της Χρυσούλας το 
γένος Ασκορδαλάκη που γεννήθη 
κε και μένει στη Λιγόρτυνο και 
η Καλλιόπη Πασσά του Νικολά 
ου και της Ευγενίας το γένος Ασ- 
σαριωτάκη που γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στη Λιγόρτυνο.

ΔΩΡΕΕΣ

Ο κ. Ελευθέριος Εμμαν. Κα- 
λαΤτζάκης, κατέθεσε δρχ. 5.000 
εις μνήμην του πατέρα του Εμμο 
νουήλ. αντί μνημοσύνου, στο 
Εκκλησιαστικό Ορφανοτροφείο 
Αγιος Μηνάς.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη. Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Σε Α' Πανελλήνια Προβολή η πιο σπαρταριστή κωμωδία 
της χρονιάς, του Γιάννη Δαλιανίδη.

ΠΕΡΑΣΤΕ ...ΦΙΛΗΣΤΕ... ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ!
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν: Πάνος Μιχαλόπουλοζ 

Σταμάτης Γαρδέλης. Βάσια Παναγοπούλου

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ΚΟΡΚΥ ΠΑΡΚ

Λη Μαρβιν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 227191 

ΜΑΝΙΑ
Του Γιώργου Πανουσόπουλου

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη ώρα 4 μ.μ. 

ΚΟΡΜΙ ΓΙΑ ΤΡΙΨΙΜΟ 
Εγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Ένα δυναμικό Γουέστερν - κεραυνός
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΝΓΚΟ

Με τον Λη Βαν Κληφ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλ. 283733 

Ο ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ ΞΑΝΑΡΧΕΤΑΙ

7.40 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.05 Το όπλο του θανάτου
9.00 Ειδήσεις

10.20 Δυο παιδικές φίλες
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.00 Στο κύλισμα του χρόνου
7.15 Ντοκιμαντέρ
8.00 Ανοιχτά θέματα
8.30 Στην άκρη της γης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μικρό αφιέρωμα στον 
Σοβιετικό κιν)φο

11.35 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Τρίτη 21-1-1986

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
05.55
07.15
07.50
08.15
08.30
09.00
10.05
10.20

Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή- 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δίκτυο

11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 
λόγοι της Κρήτης

11.45 Δίκτυο
12.30
12.30
13.00
13.05
13.30
14.00

Μουσικά αφιερώματα 
Κρητικές αθιβολές 
Ειδήσεις
Κρητικό μεσημέρι 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

15.00 Ξένα τραγούδια
15;30 Δίκτυο
15.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Προσεγγίσεις
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.50 Εσείς... εμείς και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Σκοποί της νύχτας
20.30 Κρητικά διηγήματα
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο
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Περιπέτεια έγχρωμη· τον πρώτο ρόλο έχει ο Μπρους 
ελληνικής παραγωγής! Λέι, που θεωρείται διάδοχος 

ΤΑΙΝΙΑ ιδιόρρυθμη, πρώτο ί
τυπη για τα γνωστά και κλισα I 
ρισμένα του ελληνικού κίνημα ■ 
τογράφου, η «Μανία» του ■ 
Γιώργου Πανουσόπουλου, si- ί 
ναι ταυτόχρονα μια μεγάλη έκ j 
πληξη αλλά και μια απογοή- | 
τευση. Η απογοήτευση υπάο- ι 
χει, γιατί ενώ η «Μανία» είναι '
μια ταινία—όριο για τον ελΛη 
νικό κινηματογράφο, από πλευ ■ 
ράς τεχνικής αλλά και θεματο- i 
λογικών επιλογών, δεν έχει σε 
νάριο. Οπως και νάχει πάντως 
η ταινία του Πανουσόπουλου, 
πρέπει να ειδωθεί σοβαρά. Κ, j 
όχι μόνο σαν ταινία, αλλά σαν 
φαινόμενο ωρίμανσης του ελ- · 
ληνικού σινεμά.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΕΡΑΣΤΕ ΦΙΛΕΙΣΤΕ 
ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΜΙΑ ευχάριστη δροσερή, νε 
ανική ταινία, στην οποία πρω 
ταγωνιστούν ο Πάνος Μιχαλό
πουλος και 
λης.

«ΣΚΑΨΕ 
ΕΡΧΕΤΑΙ

S.

ί

ί

ο Σταμάτης Γαρδε

(ΚΡΟΝΟΣ)
t

ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ 
Ο ΓΚΡΙΝΓΚΟ»

Γουέστερν έγχρωμο 
αμερικ. παραγωγής

ΒΑΣΙΚΟΣ πρωταγωνιστής 
της ταινίας αυτής είναι ο Λη 
βαν Κληφ, ο οποίος ξέρει τι 
θέλει ο θεατής του είδους, για 
να φύγει ικανοποιημένος από 
την αίθουσα προβολής. Τον 
Κληφ βοηθούν ο σκηνοθέτης 

ι και το σενάριο, που είναι γραιι 
μένο στα....μέτρα του.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ
ΚΟΡΚΥ ΠΑΡΚ»

Αστυνομική έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής ι 

ΐΓΐ'ΡΩΤιΟ’ΤΥΠΙΑ στο σενάριο, 
παρουσιάζει το φιλμ αυτό, 
στο οποίο πρωταγωνιστής εί­
ναι ο Λη Μάρβιν. Εξάλλου ο 
ρυθμός γυρίσματος είναι γρή 
γορος και έτσι ο θεατής παρα '

«ΚΟΡΜΙΑ 
ΓΙΑ ΦΙΛΗΜΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΤΙΠΟΤΑ δεν κρύβει η ταινία 
αυτή, στην οποία συμμετέχουν 
αρκετά καλίγραμμα κορίτσια.

(ΟΡΦΕΥΣ)

Κουπόνια βενζίνας για την 
Ιταλία

Μετά από νεότερη απόφαση 
της ιταλικής κυβέρνησης, η διά­
θεση των ειδικών κουπονίων 
βενζίνας, με μειωμένες τιμές, γι 
α τους ξένους αυτοκινητιστές 
που επισκέπτονται την Ιταλία, 
πάρατάθηκε ως τις 31 Μάη 
1986. Τα κουπόνια αυτά, που 
χορηγούνται από τα κατά τό 
•πους γαρφεία της ΕΛΠΑ, επρό 
κειτο να καταργηθουν απ την 
1η Ιανουάριου 1986.

Γιουγκοσλάβικά διόδια
Τα διόδια στο γιουγκοσλαβι­

κό αυτοκινητόδρομο Βελιγραδι­
ού — Νις αυξήθηκαν σε 1040

δηνάρια για τα επιβαιτικά αυτό 
κινητά Τ.Χ. και σε 1860 δηνάρι 
α αν ρυμουλκούν τροχόσπιτο.

Οι νέες αντίστοιχες τιμές δια 
- δίων στον αυτσκηνητόδρομο Ζά 

γκρεμπ —Κάρλοβατς είναι 150 
και 300 δηνάρια.

Η Βενζϊνα στη Γάλλιο
Σύμφωνα με πληροφορίες 

της ΕΛΙΙΑ, οι τιμές της Βενζί 
νσς στη Γαλλία —ανά λίτρο— 
διαμορφώθηκαν ως εξής: Μολυ 
βδουχος σούπερ 107 δρχ, μολυ 
βδούχος απλή. 105 δρχ ,αμόλυβ 
δη (95 οκτανίου) 130 δρχ.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

“ΣΤΡΟΦΗ,,
Ικάρου 24

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22-1-86 

5 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας. 
Το κάτι άλλο !! !

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΛΛΑΤΟΥ

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός Στεργιογιόννη 16. 
από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη- 
ιιερινώς 8.30—3.00.

1—15

1—5

ΣΥΛΒΑΝΑ

ΑΜΑΛΙΑ ΝΤΟΥΖΟΥ
ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑ

Και πολλοί τραγουδιστές.

Ρεζερβέ: 280656

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΥ
ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ

εις την οδόν ΝΤΆΛΙΛΝΗ 10, 

(πάροδος Χαριλ. Τρικούπη)
Τηλ.: 282-705

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018
Ισχύει μέχρι 28-2-86

1.
2.
3.

ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ

4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

Δρχ. 
Δρχ. 
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

♦ΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτΛς Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσοΰ 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

1—25

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγον 
Πτυχιούχος Πανίμιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού ο­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΒΑΣ.Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρο έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
επειγόντως νυχτοφύλακας, για το Εργοτά­
ξιο του Πανεπ. Νοσοκομείου Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες: τηλ. 242224, ώρες: 07,30 —16.30.

DR. Ν. Α. ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ 
Χειρούργος 

Ορθοπεδικός
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη­
νών. τέως Ιατρός Πανεπι­
στημιακής Ορθοπεδικής 
Κλινικής Κ.Α.Τ. Μαυρολέ 
νης 20 Πλατ. Κορνάρου 
(τέως Ιατρ. ΚΑΝΑΚΗ). 
Δέχεται κάθε απόγευμα 

από 5,30 έως 8,30.
Τηλ. 234970

MANOX Γ.
ΨΛΡΟΥΔΑΚΙΙΣ 

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρβίο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμιτζϊ- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

□
b

Για τους υποψήφιους του διαγωνισμού

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. ξ
ΤΕΧΝΙΚΗ Ε τ A I Ρ Ε ί J’

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝI 
ΐΗλοΟνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 
Δεκτά Δάνεια. ΠληοοφοοΙες τηλ 221755

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
κατάταξης

ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Εντατικά Τμήματα στον

« ΕΥΚΛΕΙΔΗ »
Έβανς 32, τηλ. 286336

• Α- 4 ,0...

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

J Μπρους Λη και Μπρους Λάι Λ » "ί"·. *
«MWMVMWWWMMMAMMAAAAnmmAMMAAMMRMMAAAMAAMM» '

ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Ο^κοδομιχΑς ¥^9χ*ιρήσ«ι 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ έως 35 ετών, απόφοιτος ΑΣΟΕΕ με γνώσεις 
στα βιβλία Δ' Κατηγορίας για πλήρη απασχόληση σε εμπο­
ρική επιχείρηση. Ωράριο συνεχές, πενθήμερο. Τηλ. 251736.

Γ ΓΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΠληροφορΙίς. Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28955f> 

Γραψίίον: X" Μιχάλη Γιάννας»π 

(.ΊλατιΙα Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Πληροφ.: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ί

1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή Λογίστρια και βοηθός Λογιστού με πείρα στα 
Βιβλία Δ' Κατηγορίας. Επιθυμητές γνώσεις μηχανογράφη­
σης. Πληροφορίες: Χ" Μιχάλη Γιάνναρη 7, 3ος όροφος, Πλ. 
Δασκαλογιάννη, τηλ. 241853.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΊΣΤΑΜΕΝΟΣΥΠΟΔΟΧΗΣ

για ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας, με προ'υ'πηρεσία και γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσσας. Παρακαλείστε, στεί­
λτε το βιογραφικό σας σημείωμα: PETRAMARE. 72200 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΚΡΗΤΗ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ, Ζητά 

2 άτομα ηλικίας 25—40 ετών για την επάνδρωση τμήμα­
τος πωλήσεων.

Απαραίτητα προσόντα:
1. Απολυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου.
2. Ευχέρεια στη χρήση του λόγου.
3. Φιλεργατικότητα και ήθος.
Πρόσθετα προσόντα θα θεωρηθούν, πτυχίο ανωτέρας 

ή ανωτάτης σχολής, ιδιοκτησία αυτοκινήτου ή προ'υ'πηρε- 
σία σε ασφαλιστική εταιρία.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνήσουν 
στους αριθμούς 226047 και 280768 κ. Κυπράκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Λυγαύστου 76 - 78 

Τηλ.: 226692 — 226693



Τρίτη 21 Ιανουάριου 1986
«HAiTRIZ»

Ε,λίς 3||

ΤΡΕΞΙΜΟ: Η “ΣΥΝΤΑΓΗ,, ΤΗΣ ΚΑΛΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ Οί μαθητές ζητούν

ΙΤου κάνει καλό Θετικός κρίνεται ό δεσμός

το «τροχάδην» τού ΙΟημέρου Έλλην. προϊόντων

U MUN miUHHiOIN ίίΝΟΙ 
ΦΡΟΝΤΙΠΙΙΡΙλ ;tNUN [MM

ΟΓ γιατροί μας βεβαιώνουν 
ότι η θέτική επίδραση που έχει 
στον οργανισμό μας το αργό 
τρέξιμο, είναι πιό σημαντική α 
πό οποιοδήποτε άλλο είδος σω 
ματικής αγωγής.

Αυτό, που πριν από 20 χρύ 
νια, περίπου δεν μπορούσε ού 
τε να περάσει από το μυαλό ε 
νός σοβαρού ανθρώπου — να 
τρέμει στους δρόμους — έχει 
γίνει τιόρα σχεδόν" κανόνας γνώ 
ρισμα του πολιτισμού μας.

Σε πολλές χώρες, στη Φιλάν 
δία π.χ. το 15ο)ο του πληθυσ­
μού επιδίδεται ταχτικά σ αυτό 
το είδος του αθλήματος.

Στη Σουηδία, ο, πληθυσμός 
από ολόκληρες συνοικίες τρέ­
χει — οικογενειακά — σε ειδι­
κά καθορισμένους δρόμους.

Στις ΗΓΙΑ, σύμφωνα με τις 
επίσημες στατιστικές 25 εκατ 
άνθρωποι ασχολούνται με το 
τρέξιμο. Στη Σοβιετική Ενωση, 
την ημέρα του δρομέα στις 12 
Σεπτεμβρίου 1983, στο ομαδ κό 
τρέξιμο, πήραν μέρος 47 εκατό 
μύρια άνθρωποι.

ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΔΗΝ

Το τρέξιμο είναι ένα φυσιο 
λογικό ερέθισμα για τον άνθρω 
no, που προκαλεί πρακτικά μια

γραμμα των σωματικών ασκή- ' 
σεων γιατί η χώγχρονη μέθοδο 
λόγια υπολογίζει κυρίως την κα 
τάσταση της υγείας και της ι

' κανότητας για εργασία. Γι αυ­
τό και αυτή η σωματική ασκη 
ση γίνεται σε -έσσερα στάδια;

— Στο πρώτο στάδιο; Οι άν 
θρωποι με παραπανίσιο βάρος 
με ανωμαλίες στο καρδιοαγγεια 
κό σύστημα. Επίσης αυτοί που 
η εργασία τους δεν τους επιτρέ 
πει να κινούνται όσο χρειάζεται 
και για τους οποίους και ο μικ 
ρός φυσικός φόρτος μια ελαφρι 
ά σωματική εργασία, τους φαί 
νεται δύσκολη. Το πρόγραυα 
αυτό κρατάει 3—4 μήνες και έ 
χει ως σκοπό να προετοιμασ 
τούνγια μια εναλλαγή του τρο 
χάδην με το απλό βάδισμα για 
έναν κατάληλο συνδυασμό τους 
•επί 20 λεπτά.

— Στο δεύτερο στάδιο: Το 
βασικό καθήκον είναι η προε 
τοιμασία για συνεχές τροχάδην 
επί 35 λεπτά.

— Στο τρίτο στάδιο: Σ αυτό 
μπορούν να προχωρήσουν αυτοί 
που μπορούν ελεύθερα να τρέ­
χουν με αθλητικό παντελόνι ε 
πί 30—40'. Η ταχύτητα στο τρέ 
ξιμο σ αυτό το στάδιο της εξά 
σκησης πρέπει σιγά—σιγά να
φτάσει ο 1 χιλιόμ. σε 5 και σε 

, συνέχεια αυτός που τρέχει να 
καλύπτει το 12 χιλιόμ. σε μια 
ώρα.

— Τέλος το τέταρτο στάδιο: 
Αυτό αφορά κυρίως τους πρώ­
ην αθλητές που είναι ήλη εξασ 
κημένοι. Κύριος σκοπός είναι 
αυτοί να καλύπτουν σε όία ώ 
ρα 15 χιλιόμετρα.

Ανεξάοτητβ «8 1» «ίβ»

ΑΡΧΙΣΑΝ ΧΟΕΣ 01 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Το δεκαήμερο προώθησης των 

ελληνικών προΊ'όντων, άρχισε 
χθες το πρωί και στην πόλη μας.

Κανείς φυσικά δεν μπορεί να 
ισχυρισθεί ότι από την πρώτη 
μέρα ήταν δυνατό να βγουν κά­
ποια συμπεράσματα όσο αφορά 
την επιτυχία ή όχι. Ας σημειωθεί 
ότι το φετεινό δεκαήμερο είναι 
το τρίτο στη σειρά από τότε 
που εφαρμόστηκε ο θεσμός.

Στη διάρκεια αυτού του δεκσ 
ημέρου το σύνολο των ελληνικών 
προ ιόντων στα μαγαζιά που με 
τέχουν σ' αυτές τις εκπτώσεις θα 
πουλιούνται από 20—50ο) ο φτη 
νότερα.

Πώς όμως βλέπει ο κόσμος, ο 
πελάτης, το θεσμό αυτό; Είναι α­
ναγκαίος; Μπορεί πράγματι να

της προετοιμασίας γίνεται η υπό ; 
δειξη σε όλους τους ασκούμε I . 
νους στο τρέξιμο να προπονού · παίξει το ρο ο του, ρειοζ 

μήπως να γίνει και τίποτε άλλο;νται 3—4 φορές την εβδομάδα 
Και δεν πρέπει να ξεχνούν ότι
αιπή η σωματική άσκηση τό 
τρέξιμο, πρέπει να τους προξε 
νεί ευχαρίστηση.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

«αναδιοργάνωση» σε όλους 
τους βασικούς κρίκους του ορ 
γανισμού.

Πολυάριθμες παρατηρήσεις, 
που έγιναν σε διάφορες χώρες, 
σε ανθρώπους διαφόρων ηλικι­
ών, έδειξαν ότι οι πρακτικές α 
σκήσεις βοηθούν να διατηρηθεί 
σε ομαλά επίπεδα η αρτηριακή 
πίεση, βελτιώνουν την κύκλο 
φορία του αίματος, μειώνουν 
το επίπεδο της χοληστερίνης 
στο αίμα, πρόκαλούν θετικές ο 
ρμονικές διαδικασίες και εμπο 
δίζουν την ανάπτυξη της α.ρτη 
ριοσκλήρωσης των αγγείων. 
Παράλληλα, γίνεται μια μερική

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Γιατί τότε θα μας φέρνανε σε πο 
λύ δύσκολη θέση ν’ απσντήσωμε. 
Μπορεί βέβαια και να το σκεφτή 
κάνε, γιατί ναι πανέξυπνοι, δεν 
θέλανε όμως να φανούνε αδιάκρι 
τοι. Ευγενέστατοι πάντα οι Κινέ 
ζοι, απέδειξαν ότι το καθεστώς 
των μπορεί ν' άλλαξε, ο τρόπος 
ζωής των, όμως, όχι. Τους ζη­
λεύω.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ του προγράμμα 
τος που έχει ο Φιλανθρωπικός 
Σύλλογος « Αγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων» να επισκέπτεται και να

ψυχαγωγεί ευαγή Ιδρύματα, επε- 
σκέφθη προχθές το Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο και με την ειδική Ο­
μάδα που διαθέτει, έψαλε και τρα 
γούδησε διάφορα άσματα, με τη 
συνοδεία ακορντεόν. Δεν προ­
σφέρει ο καλός αυτός Χριστιανι­
κός Σύλλογος ψυχαγωγία μόνο, 
θάρρος και αγάπη προς τον πά- 
σχοντσ συνάνθρωπο, αλλά και 
αίμα επίσης, που συγκεντρώνει 
από την Ομάδα Αιμοδοσίας που 
έχει. Προσφέρει ζωή, δηλαδή, 
γεγονός που καταξιώνει τη δρά­
ση και την λειτουργία του.

Κωστής Φραγκούλης.

ΤΑ ΞΕΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
αναζωογόνηση των 
Του συκωτιού, του 
και καθαρίζουν οι

κυττάρων 
παγκρέατος 

πνεύμονες
των καπνιστών.

Πρόσφατα ασφαλιστικοί ορ 
γανισμοί στη Νέα Υόρκη, οργά 
νωσαν συστηματικές ιατρικές 
ΐπσρατηρήσεις σε 100 χιλιάδες 
πελάτες τους και κατέληξαν 
στο συμπέρασμα ότι σ αυτούς 
που ασχολούναι με το τρέξιμο 
οι θάνατοι από καρδιοαγγειακές 
παθήσεις ;είναι κατά 3 φορές λι 
γάτεροι...

Οι άνθρωποι που επιδίδονται 
στο τρέξιμο, μπορούν να διατη 
ρούν ένα υψηλό και φυσιολογι 
κό επίπεδο υγείας ως τα πεαήν 
τα ' χρονιά καί οί περίμετ 
ροι του καρδιοαγγειακού τούς 
συστήματος στα 60 χρόνια με 
Τ» την άσκηση, βρίσκονται 
στο ίδιο επίπεδο με τους 30χρο 
νους που δεν ασκούνται.

ΜΟΝΟ ΜΕ
ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΓΙΑΤΡΟΥ

Για να αρχίσει όμως κάνεις
να ασκείται και 
ναι αναγκαίο να 
το γιατρό γιατί 
ανρθόιπους για 
γους το τρέξιμο

να τρέχει εί 
συμβουλευτεί 

σε ορισμένους 
διάφορους λό 
αντεβείκνυταί

Συνέχεια από την 1η οελ. 
μόσιο (γιατί τότε είναι δεδομέ 
νη και η απαγόρευση εγκατάσ­
τασης) αλλά το κατά πόσο η σ 
σκηση εκπαιδευτικών δραστηρι 
οτήτων στην Ελλάδα από ιδιω 
τικούς φορείς συνδέεται με την 
άσκηση Δημόσιας εξουσίας έ­
χει υπέρ αυτής τα εξής σύντριπ 
τικά επιχειρήματα.
Στο ζήτημα αυτό παρα την υ­
ποστήριξη και αντιθέτων από­
ψεων, νομίζω ότι όντως η ά­
σκηση Δημοσίας εξουσίας έχει 
•υπέρ αυτής τα εξής συντριπτικά 
επιχειρήματα.

1) Οτι το Σύνταγμα της Ελ 
λάδος στο άρθρο 16 θεωρεί τήν" 
παιδεία Εθνική υπόθεση, έχει 
κρατήσει μόνο για τον εαυτό 
του το δικαίωμα να ιδρύει και 
να λειτουργεί ανώτερες και. α­
νώτατες σχολές θειορώντας συ 
γχρόνως και την παροχή μέσης 
γενικής εκπαίδευσης ως βασική 
αποστολή του Κράτους (άρθρο 
16) παρέχοντας απλώς το δικοί 
ωμσ και σε ιδιώτες να ιδρύουν 
και να λειτουργούν εκπαδευτή 
ρα μέσης, στοιχειώδους και ε­
παγγελματικής εκπαιδεύσεως.

• θεσπίστηκε για να διαφυλαχ 
θούν αυτά ακριβώς τα αγαθά 
στην επικράτεια κάθε μέλους 
της κοινότητας. Ή όπως δέχε 
ται και ο καθηγητής Δατόγλου 
στη σελ. 54 του βιβλίου του 
«Ευρωπα'ι'κίό Κοινοτικά Δικαι
Ο» για την προστασία του 
μοσίου Συμφέροντος κάθε 
ρας μέλους.

Επομένως απ ολα αυτά 
φαίνεται πλέον ξεκάθαρα

Δη 
χώ

δια 
ότι

«ΝΑ ΓΙΝΟΤΑΝ 
ΝΩΡΙΤΕΡΑ»

«Πιστεύω πως η καθιέρωση κά 
ποιου χρονικού διαστήματος 
στη διάρκεια του οποίου τα ελ­
ληνικά προϊ όντα θα πωλούνται 
με έκπτωση, έπρεπε να εφαρμο­
στεί πολύ πιο μπροστά», μας λέ 
ει η κ. Αγάπη Βερυκοκάκπ. «Εύλο 
γο λοιπόν είναι ότι για μένα ο 
θεσμός είναι αναγκαίος».

«Είναι κάτι σημαντικό για την 
ελληνική οικονομία αφού έτσι α­
ναγκαζόμαστε να αγοράζομε τα 
ελληνικά _προΤόντα και να μην 
εισάγομε ξένα πράγματα που ση 
μαίνει σπατάλη συναλλάγματος» 
τονίζει ο κ. Μαν. Δημητριάδης, 
ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων.

«Δεν ξέρω αν θάπρεπε να υπάρ 
ξει και κάτι συμπληρωματικό» α­
παντάει σε σχετική ερώτηση η κ· 
Δήμητρα Χαμαλάκη, νοικοκυρά. 
«Αυτό όμως που μπορώ να διαπι 
στώσω κυττάζοντας τις βιτρϊνες 
των καταστημάτων, είναι ότι οι 
τιμές είναι πολύ χαμηλότερες απ 
τις τιμές του προηγούμενου μη­
νάς. Φυσικά συμφωνώ με το θε­
σμό του δεκαημέρου».

«ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΑΡΚΕΤΟ»

Ο σερβιτόρος κ. Δημήτρης 
Βάρδας που ρωτήθηκε για το 
αν το ΙΟήμερο από μόνο του 
είναι αρκετό να λύσει το πρό 
βλήμα της προτίμησης από το 
κοινό των Ελληνικών προ ι όν 
των, απάντησε:

«Δεν νομίζω ότι anoj μόνο
του μπορεί να

Γ^·.· -■

«Το δεκαήμερο θα έπρεπε να συνοδεύεται με γενικότερη προσπά­
θεια στήριξης των ελληνικών προΊ'όντων, καθώς και περιορισμό 

των εισαγωγών», λέει ο κ. Δημήτρης Βάρδας.

“Από 24 μαθητές πήραμε 
την παρακάτω επιστολή, 

στην οποία εκφράζουν 
την αντίθεσή τους Υ*α 
την εγκατάσταση στην χύ
ρα μας φροντιστηρίων
ξένων γλωσσών από 
νους.

ξέ-

Με αγανάκτηση μάθαμε ότι
ο υπουργός Παιδείας κ. Από- 

σύνταξεστολος Κακλαμάνης, 
έγγραφο το οποίο 
στο δρόμο για την

Σαν Ελληνόπουλα

βρίσκεται 
ΕΟΚ.
με υπερη

φάνεια για την Ελληνική γλώσ 
σα και τον ελληνικό πολιτι­
σμό αντιτασσόμαστε στην από 
φάση του κ. Υπουργού να αφή 
σει ελεύθερη την εγκατάσταση 
ξένων σχολείων στο Ελληνικό 
έδαφος και να αλλοιώσει τα 
ελληνικά ήθη και έθιμα.

Είναι αδιανόητο να ανεχθού 
με ξένους δασκάλους, ξένη νο
οτροπία, ξένα ιδεώδη, την στι 
γμή που η ελληνική παιδεία

μια τονωτική «ένεση» στην Ελ 
ληνική αγορά», εξηγεί.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Για την επιτυχία κι αυτού 

του δεκαήμερου είναι αισιόδο­
ξος ο κ. Μανόλης Καρουζάκης.

«Πιστεύω πως ο κόσμος θέ 
λει να στραφεί προς το Ελλη 
νικό προ'ι όν», λέει. «Και η κα 
θιέρωση του θεσμού αυτού ο 
πωσδήποτε τον βοηθάει». Χρει 
άζεται όμως να αποκτήσει και

σ' αυτό που όλοι θέλομε. Την 
προώθηση των Ελληνικών προ 

. ιόντων. Για το γενικότερο κα 
λό της οικονομίας μας.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

εμπιστοσύνη στα Ελληνικά προ 
δενιόντα πράγμα που τώρα 

συμβαίνει. Αλλωστε δεν 
τυχαία η προτί μηση σε 
παπούτσια ή ρούχα που 
πολύ ακριβότερα απ' τα 
νικά».

είναι 
ξένα 
είναι 
Ελλη

«ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΜΕΡΕΣ»
Περισσότερες μέρες θα έπρε 

πε να ήταν η περίοδος εκπτώ
σεων 
των

τωνΕλληνικών προ'Γόν- 
σύμφωνα με τη γνώμη

του κ. Γιάννη Βαρκάρη.
«Κι αυτό γιατί μέχρι ο κό­

σμος να πιστέψει ότι στην α 
γορά αυτή τη στιγμή δεν προ 
ωθούνται τα «σκάρτα» πράγμα 
τα, οπωσδήποτε περνάει κόποι 
ο διάστημα», υπογραμμίζει. 
«Στην αρχή πάντα υπάρχει κά 
ποιο «μούδιασμα». Γι αυτό πι

Έλληνες συμμερίζονται τα συ 
ναισθήματα μάς, και περιμέ­
νουμε να νόΐώσουμε την συμ 
παράστασή τους, μέσα από 
την εφημερίδα. Καλούμε λοι­
πόν όλους τους ανθρώπους 
των γραμμάτων, καλούμε τους 
μαθητές, και τους γονείς να 
μας βοηθήσουν σ’ αυτό τον 
αγώνα κατά της ξένης εισβο­
λής στην Ελληνική παιδεία.

Σας ευχαριστούμε
Οι μαθητές) της περιοχής 

Πατελλών Ηρακλείου
Τ) Σ. Αποστολάκης, 2) Σο­

φία Κοπανάκη, 3) Μουλακάκη 
Ελένη, 4) Βασίλης Λατσούδης, 
5) Δέσπω Μαυρίδη, 6) Γιάννης 
Ανδρεαδάκης, 7) Μ. Αποστο­
λάκης, 8) Κ. Αποστολογιωργά 
κη, 9) Αμαλία Τσιχλάκη, 10) 
Γιώργος Κρουσταλάκης, 11) 
Σούλα Κρουσταλάκη, 12) Μ. 
Δασκαλάκη, 13) Γ. Ψαράκη,
14) 'Κοπανάκη Καλλιόπη, 15)

16)Εύα Ρώσσου ή Ολικού,
μας παρέχει ένα πλούτο Υνώσε Γιάννης
μ - να Μαστορακη, 1'8) Αποστολαων και ελληνικών θεσμών.

Ο κ. Κακλαμάνης, ίσως προσ 
παθεί να στηρίξει την ελληνι­
κή οικονομία θυσιάζοντας την 
Ελληνική νεολαία. Αρνούμαστε 
να δεχτούμε μια τέτοια ανταλ 
λαγή. Πιστεύουμε ότι όλοι οι

κης Πέτρος, 19) Αβραμάκης
Γεώργιος, 20) Βογιατζόγλου

21) Σφακιανάκη ΗλιάΒούλα, 
να, 22) Γιάννης Τσικανδυλά- 

Δημήτρης Χατζηκώ-κης, 23) 
στας, 24) Χατζογιάννη Αρχον·
τούλα.

τι Hrmmi ofim
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μαθήματα γι αυτούς. Αλλά δεν 
επιμένουμε διότι επιτέλους ομο 
λογούμε, δεν είμαστε και απαρη 
γόρητοι από τα παθήματα της 
εταιρείας ΣΕΚΑ και των εκποο 
<σώπων της.

Ο απόψεις μου που εξέθεσα 
στοντύπο 14.1.86 δεν αποτελούν 
γενική ερμηνεία παραποιημέ 
γεγονότων περί δήθεν «διαμά 
χης» τωίν κατοίκων της κοινό 
τητας μου. Στη συγκεκριμένη 
διαμαρτυρία της εταιρίας για τη 
βίαιη όπως τη χαρακτηρίζουν

-από την εταιρία, είναι στις δια­
στάσεις της άδειας που έχουν 
χορηγήσει οι αρμόδιες αρχές 
της Πολεοδομίας;

2. — Το διάστημα που λει­
τούργησε σαν ξενοδοχείο (τώ 
ρα είναι ΒΙΛΑ) τι τέλη παρεπι 
δη μουντών εισέπραξε η κοινό­
τητα Πήγα Γδακίίων;

, 3. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή
ΟΧΙ ότι νησίδα έχει διαμορφω 
θεί παράνομα από την εταιρία 
και έχει συνδεθεί με το χώρο 
της Βίλας;

4. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή

Και αυτοί που ήδη ασχολούνται 
με το τρέξιμο περιοδικά πρέπει 
να απευθύνονται στο γιατρό.

Σ αυτό το σπορ πρέπει να συ 
νηθίζουγ τα παιδιά! Γιατί όσο 
ωνρίτερα αρχίζει κανείς να τρέ 
χει τόσο το καλύτερο1. Οταν α 
σκείται κανείς από παιδί, ο ορ 
γανισμός διατηρεί σε όλη τη δι 
άρκεια της ζωής έναν υψηλό τό 
νο ζωτικότητας και ικανότητας 
για εργασία. f

Οταν αρχίσει κανείς τη 
σωματική άσκηση και συγκεκρι 
μέναι το τρέξιμο, μετά τα 50 του 
χρόνια, μπορεί να έχει ακόμα 
θετικά αποτελέσματα, αλλά ό- ι 
ταν για πρώτη φορά αρχίσουμε 
την εξάσκηση μετά τα 60 δεν 
πρέπει να υπολογίζουμε σε ου­
σιαστικές διαδικασίες αν και 
κάποιο όφελος μπορεί να υπαρ-, 
ξει.

Εκείνο που πρέπει να θυμό- | 
μαστέ είναι ότι τό τρέξιμο πρέ 

- πει να συνδυάζεται πάντα και ι 
με αλλα είδη σπορ, με πρωινή ' 
γυμναστική δίαιτα και με οποί 
ονδήποτε εργασιακό φόρτο.

— Να ελέγχετε συνεχώς την 
κατασταση του οργανισμού σας 
Σε σταστά οργανωμένες ασκή

2) Στις περκτώσεις που 
ρέχει το ανωτέρω δικαίωμά

τα-

σε ιδιώτες ασκεί επάνω σ αυ­
τούς ασφυκτικό έλεγχο και επο 
πτείμ καθορίζοντας τα προσόν­
τα ιδρώσεως, τις προϋποθέσεις 
και τους όρους λειτουργίας των 
ιδιωτικών σχολειών καθώς και 
πολλές άλλες λεπτομέρειες για 
τον τρόπο που πρέπει να παρέ 
χουν τις υπηρεσίες τους.

3) Γιατί οι Ελληνες ιδιοκτή­
τες ιδιωτικών Σχολείων, φρον­
τιστηρίων Ξένων Γλωσσών κλπ 
είναι υποχρεωμένοι από το Ελ 
ληνικό Σύνταγμα ·να φροντί 
ζουν συνεχώς ώστε οι Ελληνες 
μαθητές τους να παραμένουν Ε’Λ 
ληνες και ν αναπτύσσονται ως 
ελεύθεροι δημοκρατικοί πολίτες 
στα πλαίσια των ελληνοχριστια 
νικών ηθικών αξιών εθνικών 
παραδόσεοτν και της πολιτιστι 
κής μας κληρονομιάς.

Δεν υπάρχει δε καμμιά αμφ·'- 
βολία ότι η εξαίρεση τουάρ 
Ορου 55 παρ. 1 .της Συνθήκης

μοναδιίκός σκοπός του άρθρου 
55 παρ. 1 της Συνθήκης είνύΐ 
να προστατεύσει το Δημόσιο 
συμφέρον κάθε κράτους μέλους 
δίδοντας τορ, τη δυνατότητα να 
απαγορεύσέϊ τήν εγκατάσταση 
•στο έδαφος του ιδιωτικών επι 
χειρήσεων από άλλα Κράτη μέ 
λη, που θα μπορούσαν να· το 
βλάψουν.

Από την άποψη όμως αυτή 
ποια άλλη δραστηριότητα θα 
μπορούσε αν ’Περιερχόταν σε αλ I 
λοδαπούς να βλάψει περισσότε 
ρο το Ελληνικό Λημόσιο συυ 
φέρον από του να περιέλθει η ε 
κ παίδευση των Ελληνόπουλων 
στη δικαιοδοσία ξένων επι 
χειρήσεων;

Επομένως η Ελληνική κυβέ­
ρνηση έχοντας δεδομένα όλα 
τα ανωτέρω σε συνδυασμό με 
το γεγονός ότι διακηρύσσει, ό 
τι θεωρεί, την παιδεία τόσο σο 
βαρής σημασίας ζήτημα ώστε 
να σρόσπαθή να συρικνώσει τον 
ιδιωτικό τομέα της δεν έχει κα 
.νί·ν<|επιχ.,είρηιμα αν δώσει Τέλι 
κά το δικαίωμα σε αλλοδαπούς 
να ασκήσουν δραστηριότητες 
που μέχρι τώρα δεν ήθελε να ε 
μπιστευθεί ακόμη και σε Ελλη 
νες πολίτες.

ΑΝΔΡιΕΑΣ ΑΙΑΝΕΡΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

στικό ρόλο, χωρίς
παίξει ουσια-

καθόλου
να υποτιμώτη σημασία του. 
Όμως είναι μόνο μερικές μέ­
ρες το χρόνο. Για να προτιμη 
θεί το Ελληνικό προ ϊ όν, θα 
πρέπει να είναι και φθηνό 'αλλά 
και καλής ποιότητας. Γι αυτό 
πρέπει να υπάρξει η απαραίτη 
τη υποδομή. Και κυρίως να πε 
ριοριστούν οι εισαγωγές ξέ­
νων προΊ'όντων! που δρουν 
ανταγωνιστικά προς τα δικά 
μας.,

Χωρίς επαναλαμβάνω,, να ει 
μαι αντίθετος ,προς το θεσμό 
του δεκαήμερου, νομίζω πωξ 
μόνος του δεν είναι αρκετός».

Τον περιορισμό των εισάγω 
γών με την παράλληλη καθιέ­
ρωση συχνότερων δεκαήμερων 
προτείνει ο ιδιωτικός υπάλλη­
λος (εργάζεται σε φούρνο) κ. 
Λεύτερης Κυρλϊδης.

«ιΚι αυτό γιατί δεν πιστεύω 
ότι με 20 ημέρες το χρόνο α 
φού είναι καθιερωμένο κάθε 
χρόνο να υπάρχουν δυο δεκαή 
μέρα, να) μπορέσομε να στρέ 
ψομε τον κόσμο προς τα ελλη 
νικά προΤόντα, να κάνομε

στεύω ότι το ΙΟήμερο θα 
ρούσε να είναι Τδήμερο. 
τό θα ήταν καλό και για 
τους καταναλωτές αλλά

μπο 
Αυ
μας 
και

για τους έμπορους. Και φυσι­
κά γενικότερα για την Ελληνι 

4κή οικονομία».
Οι απόψεις που μεταφέρον­

ται μέσω αυτού του ρεπορτάζ 
και άλλες πολλές που δεν μπο 
ρούν να γραφούν είτε γιατί 
είναι ανώνυμες, είτε για οποίο 
δήποτε άλλο λόγο, θεωρούν ό 
τι το ΙΟήμερο είναι αναγκαίο. 
Παράλληλα γίνονται και ορι­
σμένες προτάσεις που σίγουρα 
θα πρέπει να ληφθούν υπόψη, 
να εξεταστούν. Γιατί όλες, κα 
τά τη γνώμη μας, στοχεύουν

παράνομη και αυθαίρετη· κατά 
ληψη περιοχής στους Καλούς 
Λιμένες, η απάντηση που δόθη 
κε ήταν, ότι η Κοινοτική Αρχή' 
είναι αντίίθετη με τα παράνομα · 
κτίσματα, διαφωνούσα όμως κά 
θετά ότι ο χώρος που χτίίσθη- 
καν οι δυο παράνομες παράγγες 
ήταν της εταιρείας. Ο χώ;ρος αυ 
τός είίναι κοινοτικός και· δεν βα 
πτίζεται από εμάς, αλλά αναγνω 
ρίζεται από αποφάσεις Εισαγγε­
λέα Πρωτοδικών επικυρωμένες 
και από τον Εισαγγελέα Εφε 
τών. Αφού η Εταιρεία όπως ανα 
φέρει (το δίκαιο που μόνο τα
Δικαστήρια και 
νάλογα με την 
γνωρίζουν και 
στην κρίση και

η πολιτεία, α 
περίπτωση ανα 
απονέμουν και 
μόνο αυτών κα

ταφεύγει) θα έπρεπε να σεβασ 
τεί την απόφαση -ου Εισαγγελέ 
α και να μην υπάοχουν αμφισβη 
τήσεις.

Στους Καλούς Λιμένες οι 
παρανομούντες -.πϊ του KOW9W 
κού χώρου οποιοιδήποτε και να 
είναι θα υποστούν τις συνέπειες 
του νόυου. Η Κοινοτική Αρχή 
ενδιαφέρεται πραγματικά για

ΟΧΙ ότι κτίάμα δημοσίου επί 
:του αιγειαλού που είχε κτίσει 
παράνομα η εταιρεία, έχει πα 
ραχωρηθεί με ομόφωνη απόφα­
ση του Νομαρχιακού Συμβουλΐ 
ου στην Κοινότητα ΠηγαΓδακί 
ων και παράνομα η εταιρεία α 
σκεί την χρήση του;

5.— Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή Ο 
XI ό<τι η εταιρεία έκανε ασφαλι 
στικά μέτρα στη κοινότητα, ό 
ταν προσπάθησε να1 κατασκευά­
σει δίκτυο υδρεύσεως του οικι 
σμού μας και τα κερδίσαμε από 
τον Εισαγγελέα Ηρακλείου και 
μετά από έφεση της εταιρίας δι 
καιωθήκαμε από τον Εισαγγελέ 
α Εφετών και αναγνωρίσθηκαν 
ότι υπάρχουν κοινοτικοί χώροι;

6. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή 
ΟΧΙ ότι σε κάποιο καθαρισμό

ΜΜΟ
κτίζοντας λυόμενες κατοικίες; _

Πιστεύω ότι συμφέρον για· ό­
λους μας θα είναι να μη επιδι 
δόμαστε σε αντεγκλήσεις και α 
ντ,ιπαραθέσεις.

Χωρίς να θέλω να σχολιάσω 
την προσφορά της εταιρείας 
του πρότυπου οικισμού που πα· 
ρσθέτει σε φωτογραφία γιατί 
στο παρελθόν που έγινε αντικεί 
μενο διαπραγμάτευσης δεν κατέ 
λήξε σε κάποια λύση, με ειλικρΐ 
νεια κάι καλοσύνη προτείνουμε 
και εμείς το χέρι στη Διοίκηση 
της εταιρείας για ένα εποικοδο 
μητικό διάλογο για τέλος κάθε 
εκκρεμότητας καιδιαφοράς μας.

Είναι αλήθεια ότι ενώ αυτά 
γερνούν οι άνθρωποι του Οικι­
σμού μας και της εταιρείας που 
πολλά μας συνδέουν και λίγα 
μας χωρίζουν, δεν περνούν μέ- 
!ρες φιλικές και ευχάριστες.

Δεχόμαστε συνάντηση και συ 
ζήτηση με ένα από τους αδελ-
φοϋς Βαρδινσγιάνινη,
του 
μας 
ΡΧΠ 
του

ΕπνσκόΛου της 
κ. Κυρίλλου, του

Ανεισαγγελέα κ.

παρουσία 
περιοχής 
κ. Νομό 
Καρπέτα,

Εισαγγελικού Παρβδρου κ
Χριστόιπουλου και του Προέδ

-ρου Πρωτοδικών, με τη συμμε
τοχή εκπροσώπων του 
,μού ,μας.

Οικισ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 

Ξεναγών Κρήτης καλεί τα μέ­
λη το υτην Παρασκευή 24)1) 
86 και ώρα 5 μ.μ. στο Εργατι 
κό Κέντρο για τακτική Γενική 
Συνέλευση.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ
ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΣΤΙΣ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ

Οριστικά θα χρησιμοποιηθεί 
το κτίριο της Αρχιεπισκοπής που 
βρίσκεται στις Μεσαμπελιές από 
το Βενιζέλειο Νοσοκομείο όπως 
έχει γράψει η «Π». Στο κτίριο αυ 
τό θα μεταφερθεί σύμφωνα με

τα συμφέροντα των δημοτών 
της και έχουν γίνει όλες οι νό 
μι μες ενέργειες γιο τις παραλή 
ψεις επί του κοινοτικού χώρου

Η επανειλημμένη αναφορά 
στο φρόνημα μου και η τοποθέ 
τηση μου στο ΠΑΣΟΚ δεν θα 
έπρεπε να ενοχλεί κανένα και 
φυσικά ούτε την εταιρεία. Η ση 
μαία του ΠΑΣΟΚ κυμάτιζε και 

/ θα κυματίζει σε καφενείο του.

αγροτικών δρόμων η μπουλτό 
ζα έσπασε μια σωλήνα του δι 
κτύου υδρεύσεως της εταιρείας 
και μηνύθηκα και μετά αθωώθη 
κα από την Δικαιοσύνη;

7. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή 
ΟΧΙ ότι η Κοινότητα φύτευσε 
επί του κοινοτικοί) χώρου του 
Οικισμοί) 150 δενδρύλια που εί 
χε προμηθευθει από το Δασαρ 
χείο την επομένη μέρα ως δια 
μαγείας βρέθηκαν ξεπατωμένα

Με τη σειρά μου και εγό) θα 
ήμουνα ευτυχής αν βριοκόταν 
βιώσιμη λύση επί) του θέματος 
και με την υποχρέωση να πρά 
ξω το παν για τη δημιουργία 
κλίματος φιλικού για την εται 
ρεία προς το συμφέρον αμφοτέ 
ρων των πλευρών.
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία.

Ο Πρόεδρος Πηγα'Γδακίων 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ

(πατέρα μου και στο σπίτι μου 
πληροφορίες ο θάλαμος βραχείας στα Πηγα'Γδάκια. Αυτό πιστεύ-
νοσηλείας με άμεσο.αποτέλεσμα 
την αποδέσμευση χώρων από το 
Βενιζέλειο.

όλα;
8.

ΟΧΙ 
από

— Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή 
ότι ο δρόμος που οδηγεί 
τον Οικισμό στην Εκκλη

σείς ο σφυγμός σαςμέσα σε 2- 
3 μήνες θα είναι 60—·66 χτύποι ι 
Και κατά τη διάρκεια των ασκή 
σεων του γρήγορου βαδίσματος 
λτΙαπλήοεΤή οχουμε Ητη ( 
ή ταυ τρεξίματος πρέπει οι σφυ 
γμόί σας να μην ξεπερονύν κα­
τά 50ο)ο αυτούς που έχετε σε 
στιγμές ανάπαυσης.

Πρόγραμμα
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 
Και τέλος ας δούμε το πρό

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ
γεί εστιατόριο, 
ται δεκτά και ι 
Πληροφορίες ' 
232305 μετά 
μεσημέρι.

Γί νον- 
κουπόνια, 
τηλέφωνο 
τις 1 το

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, παπ­

πού και θείο
ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΗ

Ετών 82
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 21 του Γενάρη 1986 
και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας οδός Αναγεννήσεως 19. 
Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας Μασταμπά και 
παρακολούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφημία Νικολα'ί δη.
Τα παιδιά: Ρίτσα και Νίκος Καλαθάκης, Χριστόφορος και 
Κατερίνα Νικολα ί δου, Γιώργος και Κατερίνα ΝικολαΊ'δου, 
Άσπα Λαμπράκη.
Ο πατέρας: Γιώργος θαλασσινός.
Τα αδέλφια: Ελβίρα ΝικολαΊ'δου, Μαρίνα Παρασυράκη, Ι­
ωάννα και Μανώλης Παντατοσάκης, Μαρίκα Μάγνη, Χριστό 
φορος και Ζούλκα θαλασσινού.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2η
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Πανόνειο Γενικό Νοσοκομείο
και
ύ-

στερα από την απόφαση αριθ. 
478)47)18-12-85 του Διοικητι­
κού Συμβουλίου επαναπροκηρύσ 
σει για δεύτερη φορά τις πέντε 
(5) θέσεις Χειριστών - Εμφανι- 
στών Ακτινολογικών Μηχανημά­
των του κλάδου ΑΡ για τον οξο 
νικό Τομογράφο δεδομένου ότι 
στις δύο πρώτες προκηρύξεις δεν 
προσήλθε κανένας υποψήφιος.

Κατόπιν τούτου καλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση με τα απαιτούμε 
να δικαιολογητικά από 21-1-86 
μέχρι και 31-1-1986.

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφω­
να με τις διατάξεις του Ν. 993) 
79 σε συνδυασμό με τοΝ . 1476) 
84 με οκτάμηνη σύμβαση έργασϊ 
ας.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο Γραφείο Προσωπικού του 
Νοσοκομείου κάθε εργάσιμη μέρα

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ 
ΤΩΝ ΣΤΕΓΑΣΤΓΚΩΝ 
ΔΑΝΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Τα επιτόκια των Στεγαστι- 

κών Δανείων που συνάπτονται 
από σήμερα 20 Ιανουάριου αυ 
ξάνονται με απόφαση της Τρά 
πεζας της Ελλάδας.

Τα νέα επιτόκια κατά περιο 
χή της χώρας, όπως αυτές κα 
θορίζονται από τον αναπτυξια 
κό νόμο 1262)82, διαμορφώνο 
νται ως εξής:

— Περιοχή Α, που περιλαμ­
βάνει Αθήνα—Θεσσαλονίκη, Το 
επιτόκιο παραμένει το ίδιο δη 
λαδή 17ο) ο.

— Περιοχή 8, που περιλαμ 
βάνει τα μεγάλα Αστικά Κέν­
τρα της επαρχίας το επιτόκιο 
αυξάνεται σε 16,5ο) ο από 
14,5ο)ο.

— Περιοχή Γ, που περιλαμ

ΥΠΕΓΡΑΦΗ 
Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ Α.Τ.Α.

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)— 
Υπεγράφη η Υπουργική Από 

φάση με την οποία καθορίζε-
ται σε 
τόματη 
ρμογή 
για το

ποσοστό 4,5ο)ο η Au
Τιμαριθμική 
(ΑΤΑ) που 
τετράμηνο

Αναπροσα 
χορηγείται 
Ιανουάριου

—Απριλίου 1986.
Η ΑΤΑ θα καταβληθεί ανα­

δρομικά από 1ης Ιανουάριου 
στους μισθωτούς και συνταξι 
ούχους του Δημοσίου και Ιδι ; 
ωτικού τομέα.

βάνει την υπόλοιπη χώρα.
κτός

ε­
τών παραμεθορίων περιο

χών, το επιτόκιο αυξάνεται Οε 
16ο)ο από 13,5ο)ο.

— Περιοχή Δ, που περιλαμ 
βάνει τις παραμεθόριες περιο­
χές το επιτόκιο αυξάνεται σε 
15,5ο)ο από 13ο)ο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
Αύριο Τετάρτη 22 Ιανουαρϊ 

ου ,εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΤΙΜΟΘΕΟΥ

(κ. Ελληνάκη Μαρία τηλ. 
600).
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πανηγυρίζει το 
του ενοριακού 
ου Ελευθερίου 

Σήμερο το

δεξιό κλιτός 
ναού του Αυϊ- 
Ηρακλείου. 
απόγευμά στις

Ηράκλειο 17-1-86 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μάνας Φραγκιαδουλάκης
1—2

5.30 θα γίνει ο Μεγάλος Εσπε 
ρινός. Αύριο το πρωί στις 7 
αρχίζει ο Όρθρος, και θα επα 
κολουθήσει η θεία Λειτουργία. 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΒΡΕΦΟΣ
2,5 ΜΗΝΩΝ
ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟ

Νεκρό βρέθηκε στο κρεββάτι 
του το ηλικίας 2,5 μηνών αβά 
πτιστο αγοράκι του Κώστα 
Βαρσαμά κατοίκου Ηρακλείου.

Το βρέφος βρέθηκε νεκρό το 
Σάββατο στις 9 το πρωί.

Για τα αίτια του θανάτου

ω είναι δικαίΙωμά που μου ανή 
κει σε μια αληθινή δημοκρατία 
που έχουμε σήμερα.

Είχα καθήκον να μετακινηθώ 
με το αυτοκίνητό μου στους Κα 
λούς Λιμένες τη νύκτα των ε 
πεισσδίων αφού ειδοποιήθηκα, 
και αν δεν γινόταν αυτό τα πρά 
γματα θα είχαν ίσως δυσάρεσ 
τες συνέπειες. Η εκεί παρουσία 
μου όπως και η παρουσία του κ 
Διοικητή Μοιρών απεμάκρυνε 
το πλήθος των χωριανών μου 
και απεσοβήθησαν δυσάρεστα 
επεισόδια.

Γιατί όμως τόσο μένος από 
την Εταιρεία στο πρόσωπό μου; 
Γιατί με θέλουν σε κάθε μου βή 
μα παρανομούντα;

Μήπως επειδή ζήτησα τα δί­
καια της Κοινότητας στον Οικι 

' σμό μας στους Καλούς Λιμένες; 
Ας μας δώσει η εταιρεία ευθέ 
ως απάντηση, που θέλει να βλέ 
•πει τους πάντες παρανομούντες 
σε μία σειρά ερωτήματα;
f 1.— Το Ξενοδοχείο που· έχει 
κτίσθεί στους Καλούς Λιμένες

σία του Αγίου Παύλου είχε κλει 
σθεί από την εταιρεία και ο κ. 
Πεδιαδιτάκης Γιάννης από τη 
Πόμπια που επεχεΐρησε να περά 
σει με το αυτοκίνητό του απει 
λήθηκε....;

9. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή Ο 
XI ότι υπάλληλος της ΤΥΔΚ 
απειλήθηκε προκειμένου να γνω 
ματεύσει ότι ο Οικισμός των 
Καλών Λιμένων ευρίσκεται στη 
παράνομη αγορασθείσα έκταση 
από την εταιρεία;

10. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή 
ΟΧΙ ότι στις κοινοτικές εκλο­
γές κάθε τετραετία χρησιμοποι 
ούν ανοθρόδοξα μέσα για να ε 
κλέξουν κοινοτική αρχή που 
δεν θα ανταποκρινότανε στην α 
ληθή θέληση των κατοίκων;

11. — Με ποια άδεια έχουν 
κτισθεί επί του αιγειαλού και 
του κοινοτικού χώρου στην «Ή 
ΛΗ ΑΜΜΟ» καμπίνες για τις 
ανάγκες των λουσμένων της ε 
ταιρείας; j

>12 .— Με ποια άδεια έχει κτι 
σθεί λυόμενο επί· κοινοτικού χώ 
.ρου που χρησιμοποιείται σήμε

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
ΤΡΟΧΑΙΟΥ 
ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Πέιθανβ χθες το πρωί στο Βε- 
νιζέλβιο Νοσοκομείο όπου είχε 
<μεταφερθεί ο Γιώργος Αλατσάς 
48 ετών, κάτοικος Ηρακλείου, 
ο οποίος είχε τραυματισθεΐ την 
προηγούμενη μέρα όταν τον 
κτύπησε στη Λεωφόρο Καλοκαι 
ρινού Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνη­
το που οδηγούσε η Ελένη Πα- 
ραδεισανού 31 ετών, από το Ρέ 
θυμνο.

ΟΔΗΓΟΥΣΕ 
ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

ΜΕ εμφανή συμπτώματα μέ 
θης βρέθηκε να οδηγεί το αυ 
τοκίνητό του στην Πλατ. Ελευ 
θερίας τα ξημερώματα της Δευ 
τέρας ο Παναγιώτης Τσιράκος 
51 ετών κάτοικος Ν. Αλικαρ­
νασσού. Ο Τσιράκος αφού προ 
κάλεσε υλικές ζημιές στο ταξί 
του Λαυρέντιου Λαυρέντιου, 
συνελήφθη και οδηγήθηκε στο 
Τμήμα Τροχαίας όπου του έ 
γίνε αλκοτέστ το οποίο βγήκε 
θετικό.

ίί ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

του διεξάγει προανάκριση 
Τμήμα Τάξης Ηρακλείου.

το

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδριάζει απόψε στις 8 
στην αίθουσα «θεοτοκόπου- 
λος» το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ηρακλείου.

Ανάμεσα στα θέματα της 
συνεδρίασης, που είναι εξ ανα 
βολής, ξεχωρίζει αυτό της σύ­
στασης τριών νέων Κέντρων 
Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμέ 
νων στην πόλη του Ηρακλείου 
καθώς και της αύξησης των τε 
λών χρήσης κοινόχρηστων χώ 
ρων οδών και πλατειών της 
πόλης για το 1986.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ, ΑΞΙΑΣ 
1 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ

Χρυσαφικά συνολικής 
1.0C0.C00 δρχ. έκλεψαν 
στοι από το σπίτι του

ρα ως «καντίίνα της ΣΕΚΑ;
13. — Σε ποια σπίτια του Οι 

κισμοϋ δεν έχει ασκηθεί αγωγή 
και σε ποιους δεν έχουν γίνει α 
σφαλιστικά μέτρα για την κατα 
σκευή καμπινέδων;

14. — Είναι αλήθεια ΝΑΙ ή 
ΟΧΙ ότι κάτοικος του Οικισμού 
μας ο κ Κουτσάκης Κων)νοςε 
χει συμβόλαιο από το 1910 και 
το οποίο κατεπώτησε η ΣΕΚΑ

αξίας 
άγνω- 
Νίκου

Αντιμισάρη 54 ετών, κατοίκου
Ηρακλείου.

Ανακρίσεις κάνει το 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

Τη νύχτα επίσης του 
του προ ςτην Κυριακή

ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ 
ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Εκδικάζεται σήμερα στο Μι-
Τμήμα

Σαββά 
άγνω-

στοι διέρρηξαν την ταβέρνα 
του Ελευθρίου Χρονάκη στις 
Γούβες και έκλεψαν μια έγχρω 
μη τηλεόραση, ένα στερεοφω­
νικό συγκρότημα με τέσσερα η 
χεία, ένα ηλεκτρικό μηχάνημα 
συντήρησης φαγητών, ποτά, κα 
σέτες και δίσκους συνολικής α

κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου υπόθεση απόπειρας αν­
θρωποκτονίας, παράνομης ο- 
πλοφορίας, οπλοχρησίας και α 
πειλής. Κατηγορούμενος είναι 
ο Χανιώτης Ευστράτιος Μαρι- 
νάκης 56 ετών.

Ο Μαρινάκης κατηγορείται 
ότι στις 28 Δεκεμβρίου του 
1981 στην αγροτική περιοχή 
Λαγγός του Μανωλοπούλου
Χανιών ,μετ άαπό

ξίας 550.000 δρχ. περίπου. Α <σμό πυροβόλησε με 
νακρίσεις κάνει το ΑστυνομΙ- κό όπλο στον μηρό 
κό Τμήμα Τάξης Χερσονήσου, λη Φραντζεσκάκη,

ΤΟΥ ΕΚΗ
ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ο Γεν. Γραμματέας του ΕΚΗ 
Χαλκιαδάκης Γιάννης με κλι 
,μάκιο της Επιθεώρησης Εργασί 
ας επίσκέφιθηκε χθες τα Μινωι 
κά πλαστικά στη Βιομηχανηκή 
περιοχή Ηρακλείου που υπήρχαν 
παράνομες απολύσεις και απο 
τέλεσμα της επίσκεψης αυτής 
ήταν η δέσμευση του εργοδότη, 
την·ανάκλησης των απολύσεων 
στην επιχείρηση του.

Επίσης τους χώρους δουλει­
άς σε διάφορες βιοτεχνίες επιπ 
λου επισκέφθηκαν και συζήτη ■ 
σαν μαζί με τους εργαζόμενους 
τα διάφορά προβλήματα τους, 
δεύτερο κλιμάκιο από υπαλλή­
λους της Επιθεώρησης Εργασί­
ας, τον αναπληρωτή Γ. Γραμ­
ματέα του ΕΚΗ Σκουλατάκη Γι 

'ώργο και του προέδρου του σω 
ματείου εργατοτεχνιτών επίπ­
λου Αναστασάκη Γιώργο, διαπι 
στώθηικαν διάφορες παραβάσεις

διαπληκτι- 
κυνηγετι- 

τον Μανό

και ελείψΒίς. Εγιναν συστάσε'ς 
γραπτές και δόθηκε συγκεκρι 
ιμένος χρόνος για την τακτοποι 
ησή τους.

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
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πομώκαι επισκευή 
284591.

ΓΙΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές YAMA­
HA 250 CC ENDURO σε καλή 
κατάσταση. Τηλέφ. 226569 -

ΖίΙΓΕΙΙΑΙ τορναδόρος από 
το Μηχανουργείο Νταγιαντα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσία­
στη και σοβαρή για να εργα­
στεί στην καφετέρια «Φανάρι» 
τις βραδυνές ώρες και με πολύ 
καλούς όρους άψογης σύνεργα 
σίας. Πληροφ. στο τηλ. 221 
289 κ. Μηνά ή αυτοπροσώπως
στην Λ. Ικάρου 10. 

(Ζ307) 1—3
ΕΑΝ θέλετε να εργαστείτε σαν 
μπέιμπυ σίτερ καθαρίστρια σε 
ηολυκατοικίες σε γραφεία ή να 
προσέχετε κάποιο άτομο που 
είναι μόνο του ή άρρωστο σαν 
βοηθός νοσοκόμας, επισκεφθεί 
τε τα γραφεία μας και θα σας 
εξυπηρετήσομε αμέσως. Οδός 
1770 αριθ. 13 έναντι παπούτσι 
δικό Τζουλιαδάκη τηλ. 284344

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία καλ­
λυντικών ΕΙΣΑΓΟΙΜΕΝΩΝ. Η 
οργάνωση των ΝΤΗΛΕΡΣ αρχή 
γών κλπ γίνεται τώρα. Πληροφ 
τηλ. 241431.

(Ζ3Ο8) 1—4
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργοδηγός ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση σε μεγάλη 
οικοδομικά έργα στους νομούς 
Ηρακλείου — Λασιθίου. Πληρ. 
τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου. 8—2 π.μ

(Ζ311) ι_5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου

ΖΗΤΑ κυρία ή δεσποινίδα για 
την επίβλεψη μικρού παιδιού

κατασκευή 
νων. Τηλ. 

(Ζ259)
ΖΗ1Ε11Α1 κοπεΛα να
στει σε καφετερία

1—6 
εργα-

224656.
(Π519) 1—5

(rup> LA
ΓΚίΜΑ Ολυμπου 30 (Πάτε· 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα βάρια Μασταμπάς 
—Θέρισσος. Πληροφ.

^225) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρων εςωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν
Κυριακές Ψαρομηχιγκων 
1ος οροφος.

(Ζ326)

22

1—25

—223748.
(Ζ312)

τις πρωινές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 23401ο εσωτερικό 
233554 κ. Στουρνάρα 
Σαββατοκύριακο.

28 ή 
εκτός

Ζ111ΟΥΝΓΑ1 έμπειροι πλακά 
δες. Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 227023 ώρες 5—7

1—5
(Ζ306) 1—3

Μ Α Θ Η Μ ΑΤΑ

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πολυτεχνείου 
Ιταλίας παραδίδει μαθήματα I 
ταλικής γλώσσας και ορολογί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242225 και 
283169.

(Μ499) ι_5
ΚΑΘΗΓηΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί-

ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης 
τιπρόσωπος για την διά- 

ί θέση των προ ϊ όντων της 
ί Γ. Σαβο Γδάκης Α.Ε. Πλη

αν

Ροφ. τηλ. 228572 και 228
543.

(Ζ310) 1—4

283150—238139
(Π452)

τηιλέφ.

1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ 286403
Χανιόπορτα

ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το δια;μέρισιμα ή την 
μονοκατοικία σας; Αναιλιρμβά- 
νομε την πώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

Μεσιταγορά τηλ. 286403
(Π493) 1—25

ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)

κατ’

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μεγάλης διάρκει 
ας εργασία. Πληροφ. 
Βλάσης Καστανάκης. Τη 

ί λέφ. 224505.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολκσβάγκεν—Τραν 
σπόρτερ μοντέλο 85 σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε
έλεγχος. Τηλ. 282486 
μ.μ.

(Π518)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μικρό 
χάριους. Πληροφ. τηλ.

(Π536)

6—8.30

για αρ
224724.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITRO 
ΕΝ G.S μοντ. 78. Πληροφ. τη 
λέφ. 281215 από 9—3 μ μ

(Π534) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Σβλφ 
Σέρβις για εστιατόρια, ξενσδο 
χεία παραλιακά μαγαζιά και για 
κάμπιγκ. Πλη,ροφ. τηλ 237167

(Π477) j-jo
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. 
περίπου περιοχή Φοινικιάς.
Πληροφ. Γεώργ. Αχίνας τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικά —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές ' Γυμνασίου— Λυκείου

(Ζ204) 1—10

Πληροφ. τηλ. 233260. 
(Μ487) 1—8

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 283 
220 ώρες 6—7 μ.μ. εργάσιμες 
ήμερες.

(Μ494)
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ 
βάνει υπεύθυνα μαθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —Δέσμες στα 
Μαθηματικά —Φυσική —Χημεί 
α. Τηλ. 241693.

(Μ501) Ί—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψη 
φίους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 234616.

(Μ·502) ι—ι0
ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη-
ματικών —Φυσικής — 
σε μαθητές Δημοτικού 
μνασίου από φοιτητή 
Τηλ. 232784.

(Μ500)

Χημείας 
και Γυ 

Φυσικό.

1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γέρμα 
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικών κατ' οί­
κον. Πληροφ. τηλ. 236850 με 
τά τις 5 το απόγευμα.

(Μ503) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο­
σμήματα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λιυτη εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΓΙΝΩΡΙΜΙΕΧ;

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
πο(φεύγετε «πισκέψιεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική e 
πικοινωνία με αξιόιλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
ιμας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσή, επάγγελμα, ονο 
ματε πώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εισωκίλιείοΙντας πενηντά­
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενημερω 
τιικού εντύπου. Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
ιμαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ, Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχαακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανσ 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο « 
σόστηιμα εκμαθήσεως ΚΑ 
FATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρκή. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ’ ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον Καναδά ΖΗΤΑ να 
ί οικιάσει τουριστιική ε 

πιχείρηση: (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ) 
στις περιοχές Αγ. Πε­
λάγιο, Μπαλή, Μάλια, 

Χερσόνησο, 'Αγ. Νικό-
λαο. Πληροφ.
220152

(Ζ241)

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

(Ζ300) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γΙια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Ζ281) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS ΜΆΝΑ 
GERS δια προώθηση πρώτο 
τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος
όροφος.

(Ζ327) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
με γνώσεις 
Ε. ωράριο

1—25 
κοπέλλα υπάλληλος 

λογιστικής παρά Α. 
εργασίας πλήρες.

Πληροφ. τηλ. 287948.
(Ζ324) ΐ—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα­
ρά Πολιτικού Μηχανικού μονο 
κατοικία ή διαμέρισμα 3 ύπνο 
δωματίων, καλής κατασκευής 
με θέρμανση εις προάστειο ιΗ 
ρακλείου. Τηλ. 232198—285244

(Ζ325) 1—6
ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρεία με έδρα 
το Ηράκλειο ΖΗΤΑ OILERS γυ 
μνασιακής μόρφωσης να εργα- 
σθούν σαν αντιπρόσωποι επαρ 
χιών Κρήτης. Αμοιβές υψηλές. 
Οι ενδιαφερόμενες θα συζητή-
σουν με τον κ. Φραγκόκη Λ. 
Δημοκρατίας 17 β' όροφος 9— 
12 καθημερινώς πλην Σαββάτου 

(Ζ290) ΐ—5
Η PERKAPHON ΚΡΗΤΗΣ ΖΗ­
ΤΑ GROUP MANAGER να δια 
θέτει IX και πείρα στις πωλή- 
σεις γύρω από την μόρφωση 
καθώς και 3 άτομα άνδρες ή 
γυναίκες γυμνασιακής μόρφω­
σης. Παρέχονται υψηλές αποδο 
χές και δυνατότητα σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' όροφος 
9—<12 καθημερινώς εκτός Σαβ 
βάτου.

(Ζ291) 1—ΐ5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εξωτε­
ρική εργασία για κατάστημα e 
σωρούχων. Τηλ. 241155.

(Ζ262) ί-g
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργα 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ Μερ 
σεντές 13)13 σε πολύ καλή κα 
τάσταση, με εμπορική άδεια, 
<τε τιμή ευκαιρίας, μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 284208.

(Π475)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
ριοχή Γιόφυρο 2960 μ. 
ροφ. τηλ. 288086

(Π521)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ

1—10 
πε- 

Πλη-

1—5

Γεωργίου Φανουράκη 
Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 

31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, 'Μάλια, Χερ­
σόνησο, Γούβες.

(Π530) 1—20

μ.ιμ..
(Ζ238) ι—jo

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραιμένο^ τε­
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων.
Πληροφ. τηλ. 234568
ταστημάτων. ι 

(7125)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε 
ρες που εσείς θέλετε.

ώρες κα

1—10
τις ώ-
στην ε-

ταιρεία .μας. Αναθέσετε στους
φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
Τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε
ται στο Ηράκλειο.
284383.

(Ζ212) 
ZHTOYNTA

Τηιλέφ.

1—30
Ινέοι και νέες 

να ασχοληθούν με εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ
χοντες αυτοκίνητο, 
τηλ. 281099 8π.μ—2
—8.30 μ.μ

(Ζ213)

Πληροφ. 
μ.μ -και 5

1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση, των
καταστημάτων 
TOURS. Τηιλέφ. 
241284.

(Ζ211)
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
NEWS ΖΗΤΕΙ 2

της MOTOR
241822 και

1—10
PUB DAY
κοπέλιες. Μι 

σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηιλ. 280864 μ®τά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια ELITE 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

(.Ζ2481 1—10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόΤεχνική Εταιρεία με καλού- 
πί τουλάχιστον 800 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαββάτου

(Ζ286) ι_^,0
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες, γυναίκες 
ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής, και. Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί­
γκων 22 1ος όροφος.

(Ζ283) ι—g
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς απ' όλη τη 
Κρήτη α) για ανδρικά, γυναικεί 
α παιδικά εσώρουχα με υψηλές 
προμήθειες και δώρα β) Δερμά­
τινα μπουφάν φούστες παντελό 
νια. γ) Νέα πρωτότυπα είδη α 
παραίτηχα σε κάθε σπίτι ευκο 
λοπούλητα με πολλά κέρδη. 
Πληροφ. τηλ.242864 (9—1 και 
5—8).

(2273) -i—s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λε
ωφορείο.
—1 μ.μ.

(Ζ275)

Τηλ. 236352 από 9

1—10
ΖΗΤΕΤΑΙ μεταχειρισμένο ακορν 
τεόν 96 και άνω μπάσων. Τηλ 
232361.

(2271) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια «Α- 
RAMIS PUB». Τηλ. 285378

(Ζ235) ι—]0
ZH ΓΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Εργασία μό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235628

(Ζ200) 1—10
ZHTEITAI βοηθός ή ιμικρός 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση Γιαννί-
κου 25 Τηλ. 241380 από 
«αι 5—8 ιμ.μ.

(Ζ207)

9—2

1—10

/ΠΩΛΕΙΤΑΙ
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
τιμή ευκαιρίας. Επίσης πωλεί­
ται VOLVO ααντρεπόμενο Ι.Χ 
μαζί με τις πινακίδες κατάλλη 
λο για οικοδομικά υλικά και 
χωματουργικές εργασίες. Τηλ. 
237962 ώρες καταστημάτων

(Π545) ^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)σμό Κα 
τσαμπά έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητρίου, διαμπερές και 
επί της στάσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-8621187.

(Π544) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 ιμε υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,ou 
τόματες κλειδαριές AIR CON- 
DICI0N, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον ^μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
'ροφ. κ. Δηιμήτρης 1—5 μ.μ. Τη 
λέφ, 243249

(Π426)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
στη; Γιόφυρο ποτά 

μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙΙ δΐιαιμέιρίισμια 3 1)2 
δωματίων σε καινούργια πολύ 
κατοικία της Λ. Ακαδημίας, 
πρριοχής Μασταμπά (ύψος κι 
νημ. ΓΑΛΑΞΙΑ). Πληροφ. τη, 
λέφ. (01)6398985.

(Π494)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ακίνητα 
Λιμάνι Χερσονήσου των

1—7 
στο 
700

τ.μ. με πρόσοψη 9 μ. στην Ε 
Ονική οδό έκαστον. Το ένα εί 
ναν κατάστημα 50 τ.μ. με όλές 
τις εγκαταστάσεις ΔΕΗ, νερό,
ΟΤΕ. Τιμές λογικές.
225516—226028.

(Π489)
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε

Τηλέφ.

1—10 
κεντρική

πλατεία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιμε- 
ρίσματα 3άριαιμε μεγάλα μπολ 
κονία και με όλα τα δωμάτια
στηιν πρόσοψη'. Πληροφ.
283150 ή 238139 βράδυ.

(Π433)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέλο 1981 σε ·κα>λή κατά­
σταση μεγάλη ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ!. 221057 12—2 
και 6—8.

(Π431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να —ψησταριά αναγνωρισμένη, 
σε προνομιούχα θέση μ>ε εξα- 
σφολισμένηι πελατεία, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πλη­
ροφ. τηλ. 238506 6 μ.μ. ιμόνο
σοβαρές προτάσεις 

(Π462)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
Γιόφυρο τηλ. 289322. 

(Π491)

1—10 
‘μετά το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.μ. 
ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ ΜείΓντάνί)). Πληροφ.

τηλ. 226189, 230411 και 01-
2463160.

(Π484) ■ 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οκίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την κωμόπολη 
Άνω Αρχανών και επί της κε 
ντρικής πλατείας οικόπεδο 620 
Τμ. 80ο) ο καλυμένα, με πράσο
ψη 18 μ. επί της 
Πληροφ. τηλ. 242097

(Π476)

πλατείας.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ’KAWASA 
KI 200 KDX «EDURO» Τηλ. 
241155 ώρες καταστημάτων.

(Π496)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
και οικοδομήσιμο 4000 
περιοχή Κουνάβων και

1—6

άρτιο 
μ2 στη 
σε από

στάση. 1500 μ. από το χωριό 
και 10 χλμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί
ου Καστελιού. Πληροφ. 
280347 ώρες γραφείου.

(Π481)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΒΑ 
έναντι Κρέτα Μπητς. Πληροφ.
ικ. Ν. Μαρκάκη. Τηλ 
ώρες 11 ,μ,ιμ—7 π.μ.

(Π474)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

242391

1—6 
FIAT

227785.
(11483) 1—10

ΠΩΛΕΓΓΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτόιμενο επί της καινό 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό βιαιμέρι 
σμα 36 τ.μ. Γιαμαλάκη και 
Σλρακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ. 233366

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά­
σεως 2200 μ2 περίπόυ πάνω α 
πό το Τομπρούκ με εξαιρετική 
θέα της πόλης του Ηρακλείου 
και της θάλασσας προς την 
Ντία με βρύση πόσιμο νερό 
περιφραγμένο με δίχτυ με 72 
μουρέλα ψιλολιάς και 360 κου 
ρμούλες σουλτανί σε τιμή ευ 
καίριας Πληροφ. τηλ. 280551

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι β’ 
ορόφου στο Μασταμπά. Πλη­
ροφ. 9—12 Δευτέρα— Παρα-
σκευή τηλ. 285462. 

(Π541) 1—4

μετά τις 3 η ώρα. 
(Π523)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ.

1—3

Κοζίρη 4 ΠΑ. Δασκαλογιάννη
Τηλ. 243566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Α) Διαμερίσματα

1) 90 τ.μ. 4.200.000. 2)
τ.μ. 4.800.000 3) 87

1Ο0 
μ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ανεξάρ­
τητο και ετοιμοπαράδοτο πο­
λυτελούς κατασκευής σε κεντρί 
κότατη θέση του Ηρακλείου 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ.
τηλ. 281703 εργάσιμες 
και 285217 7—8 μ.μ.

(Π479)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ώρες

1—10

SEAT

μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000.
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1-15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Ά 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή
της 24 Χανιόπορτα, 
235628—241753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

Τηλέφ.

1—30 
FORD

TRANSIT με αγροτική άδεια 
ιμοντ .78 σε καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. πάρο­
δος Χριστομιχάλη Ξυλούρη (έ 
νανπ παλαιό ΚΑΤΕΕ) κ. Α- 
ποστολακή Ζαχ. (Μεσσαμπε- 
λιές πλησίον καφετέρια Κλα-
ούντια).

(Π463) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μέ Γεω 
ργικά μηχανήματα ανταλλακτι 
κά, δυο τηλέφωνα (αποκλειστι 
κότητες μηχανημάτων). Τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 289286.

(Π550) ί—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις πα 
ραλία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(ΓΙ551) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 
γωνιακό εις θέση Ξηροπόταμος 
όπισθεν αποθήκης σιδήρων Ι­
ωάν. Κουκουριτάκη. Τηλέφ.
235680.

(Π552) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
1100 με εξάτμηση KERKER με 
8000 χλμ. τιμή ^00.000. Πλη­
ροφ τηλ 237587 από 9—1 μ.μ

(Π515) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33 
2 μηνών με 2000 χλμ. 1.450.000 
μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 283
472 ώρες

(Π519) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τές 200)4

καταστημάτων.

αυτοκίνητο ιΜερσεν 
σε άριστη κατάστα-

ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη
ροφ. τηλ. 287103. 

(Π517) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο καρυδιά 
με πολυθρόνα και τριθέσιος 
καναπές με δυο πολυθρόνες και 
τραπεζάκι σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 224448.

(Π535) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια BO­
XER. Πληροφ. τηλ. 233553 ή 
238770 ώρες Ί—8 το πρωί και 
12—1 ιμ,ιμ.

(.Π492) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά αντιπρόσωπε! 
ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης της 
WESTING—HOUSE με ένα ε-

128 σε υπεραρίστη κατάσταση ξωτερικό—δυο εσωτερικά. Πλη
Πληροφ. τηλ. 243199.

(Π480)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 
καλή κατάσταση λόγω

ροφ. τηλ. 225650—234325.
(Π539) 1—10

CC σε 
δευτέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαν­
τικά— τυροκομικά — κατεψυ-

ρον αυτοκινήτου με ηλεκτρονι ί Υμένα προΊ οντα και είδη παν
κή ανάφλεξη, καινούργια λά-
στιχα. Πληροφ. τηλ.
—233890.

(Π44Ο)

232838

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
και ένα στρέμμα παραθαλάσσια 
στηνπεριοχή Γουβών. Πληροφ. 
τηλ. 222593.

(Π499) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
και ΟΜ 50 ψυγεία με THERMO 
KING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ. 
220652

(Π505) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τμ. 
στην θέση Γιόφυρο κοντά στη 
στάση Αστικών λεωφορείων 
και στο δρόμο Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 230839.

(Π504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ. στην 
Αλικαρνασσό Δημοκρατίας 25, 
λόγω ανάγκης. Μελλοντική κά-
λυψη 140 τ.μ. Πληροφ.
225223

(Π508) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
ροφ. τηλ.

(Π507) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικόπεδο 1 
Απολλωνίας 
283907.

αυτοκίνητο

τηλ.

05
40.

τ.μ. 
Πλη

ΤΑ Τσέλιγκα 1600 C.C

1—10 
ΤΟΥΟ- 
σε άρι

στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
220988 από 5—6 μ.μ.

(Π503) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500 
—1000 τ.μ. εις περιοχή Σιδερά 
λωνα Μαραθίτη, 1000 μ. έξω 
από την Φορτέτσα με 2000 δρ 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237907

(Π50Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτή 
ρίου Πληροφ. τηλ. 283428.

(Π501) 1—6

τοπωλείου. Πληροφ. τηλέφ.
237529 ώρες καταστημάτων.

(Π538) 1—7

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε­
τοιμοπαράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσύ 
νης και Έβανς (ΜεΥν 
τάνι γωνία) λόγω ανα- 
χωιρήσίεως, ιμόνο μίετρη 
τοίς. Ενοίκιο λογικό. 
Πληροφ. εντός καταστή
ματος.

(Π445) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA FT 
500 σε άριστη κατάστα
ση. Τηλ. 230984 
9.00—14.00.

(Π537)

ώρες

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1251 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο 
(πλησίον παλαιό KATE) 
με πρόσοψη σε Δημοτικό 
δρόμο. Πληροφ. κ. Γιάν­
νη Παπάζογλου, δικηγό-
ρο, τηλ. 288284. 

(Π490) 1—6

—236341.
(Π468) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
270 τ.μ .με 
από την Λ.

1—15 
υπόγεια αίθουσα 
δυο εισόδους μια
Δημοκρατίας και

μια από την Σολωμού. Η αί­
θουσα έχει ύψος 3.70 μ. και 
βρίσκεται στην γωνιακή πολυ­
κατοικία Δημοκρατίας και Σο­
λωμού. Είναι κατάλληλη για 
βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής, 
αποθήκη κατάστημα ανταλλα
κτικών, αποθήκη κατάστημα ε 
πίπλων κλπ. Πληροφ. τηλέφ 
235155.

(Π512) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
επ ίτης οδού Ζωγράφου ΤΙ. 
Πληροφ. εντός τηλ. 286576

(Π526) ϊ0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MIERSEDES 1519 
εις αρίστη κατάσταση, ανατρε 
πόμενο, δυο διαφορικά, καινού 
ΡΥή ελαστικά, τιμή συμφέρου 
σα. Πληροφ. τηλ. 243310.

(Π528) !—6
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ έμπορας διακό­
πτων τις εδώ εργασίες του, 
ΠΩΛΕ! επιπλώσεις σύγχρονου 
γραφείου ήτοι σαλονάκι με ξύ 
λινό γραφείο, μεταλλικά γρα­
φεία, πολυθρόνες, αρχειοθήκη, 
μηχανές γραφείου, φωτοαντι­
γραφικό κλπ. Εξουσιοδοτημέ­
νος για πληροφ. τηλ. 281903 
ώρες 7—8 μ.μ

(Π524) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ. Απίθανη ευκαιρία. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
σε εξαιρετική θέση με εξασφα 
λισμένη πελατεία λόγω αλλα-
Υής. Τηλ. 243518. 

(Π510) 1-^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση τραπέζι με πόδια τορνα 
ριστά, λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλ. ΕυρωπαΤκό δια 
στάσεις επίπλου 1.20 μήκος ε 
πί 40 πόντους πλάτος με φωτι 
σμό και πλήρη μηχανισμό στη 
τιμή των 60.000 δρχ. Πληροφ. ■ 
τηλ. 235747—236801.

(Π509) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα;
5 5τ.μ. στο Ξενία 55.000 δρχ. ! 
το τετραγωνικό, 95 τ.μ έτοιμο ’ 
παράδοτο εντός πόλεως σε κα ' 
λή τιμή και 90 τιμ. Μασταμπά | 
σε λογική τιμή. Πληροφ. Έ- ϊ 
βανς 34 α" όροφος τηλ. 286563 1 
κ. Νίκηταρά.

(Π478) 1-6 δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 μ2 ] 
στους Κουνάβους δίπλα στην L 
Κοινότητα κεντρικό άρτιο οικο κ 
δομήσιμο, κάλυψη 250 μ2 ισό 3 
γειο και α' όροφο Τηλ 235840 | 
12—2 και 8—10 μ.μ. S

(Π529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ. ΐ 
αυτοτελές μεταξύ Κολυμβητή- I 
ρίου και δρόμου προς Γάζι. Δε 1 
κτές ευκολίες. Πληροφ. τηλέφ. I 
243702 Μ

(Π52Θ) 1—4 |
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU- I

ΚΙ SS40 σε άριστη κατάσταση |
μοντέλο 83 Τηλ. 226695. f

(Π520) 1^5 f
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—ST

στάση. Δεκτός κάθε
Τηλ. 231209

(Π422 ) 1—:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ, 
2.500.000. Τηλ. 237982

(Π470) ι-ίο
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Διαμερίσματα περιοχή ΞΕ­
ΝΙΑ 73 τ.μ., 76 τ.μ. 4,5 εκατ, 
έκαστο και 55 τ.μ 3.050.000 δρ 
ρετιρέ.
— Διαμέρισμα 95 τ.μ. στον Ά 
γιο Τίτο 6.000.000 δρχ. ετοι­
μοπαράδοτο
— Διαμέρισμα στο Μασταμπά 
90 τ.μ. σε λογική τιμή.
— Κατάστημα στο Ξενία 65 
τ.μ. σε καλή τιμή
— Οικόπεδο 350 τ.μ. θέση Πε 
,ρτσελάκη 7,5 εκατ. δρχ 
— Οικόπεδο 360 τμ. στο 'Καπε 
τανάκειο λογική τιμή.
— Εκτός σχεδίου 1000 τ.μ.
μετ άτου Σαριδώκη επί προεκτά 
σεως Λ .Ιωνίας 4.300.000 δρχ. 
— Πωλούνται επίσης πολλά Α 
γροτοοικόπεδα και αγρόκτημα 
τα καθώς κια παραθαλάσια σε 
πολλές περιοχές.

Πληροφ. τηλ. 286563
(Π486) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά 
κια 1 τόννου και 1)2 τόννου 
σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή'. -

Μια επίσκεψή σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

5.500.000 4) 92 μ2 5.000.000
5) 62 μ2 4.000.000.

Β) Οικόπεδα
1) 278 μ2 κάλυψη 60ο) ο συν- 
τελ. 1,8 8.000.000 2) 470 μ2 
με κάλυψη 60ο) ο συντελ. 1,8 
12.000.000 3) 400 μ2 και 320

1200 SPORT μοντ 78 β’ σε ά 
ριστη κατάσταση. Δεκτός έλε 
ΥΧθζ. Τηλ. 243985 κ. Νησωτά- 
κη

(Π522) 1—3

μ2 εις το πρόσφατο 
τιμή: 4.400.00 και 
αντιστοίχως. 4) 300 
σχεδίου 2.500.000.

Γ) Ελαιόφυτα
5 στρέμματα με 130

σχέδιο. 
3.500.000 
μ2 εκτός

ελαιόδεν
δρα στο χωριό Άρμα Ανώγεια 
τιμή 1.000.000.

Δ) Αμπέλι: 
χιλ. κλήματα 
δρα αγροικία 
5.000.000

18 στρέμ. με 5 
και 60 ελαιόδεν 
και νερό τιμή

Πληροφορίες μονάχα στο γρα
φείο.

(Π547) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
αυτοτελή επί αγροτικού δρό­
μου έναντι του ξεονδχείου Κρέ 
τα Μπητς στο ύψωμα, απεριό­
ριστη θέα, φως, νερό, τηλέφω 
νο τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
222540 9—1 και 5—8 μ.μ.

(Π527) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣη 

Τηλ. 232459 
Διαμερίσματα —οικόπεδα εντός 
καί εκτός σχεδίου πόλεως.

(Π531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 224591

(Π532) 1—15

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Τΐινίρισμα κατασκευής.

Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
S— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας »ci Αβέρωφ γωνία. 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη φγασϊα καί ή 
τψή των ΣΑΣ ΕΝΔ^ΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΡΤΕΙΝΑΚΗΝ 

Πολιτκόν Μηχανικόν — Δισλωμ Β.Μ.π 
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΚΗ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κφρνάφβυ — 1886 γωνΙβ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ f 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ZHTEITAI ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

1 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
) Ι ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

J ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

■' ονεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε-
, ’ χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 
;; μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη
: ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
• 25ης Αύγουστου 76 - 78 ® 226692 — 226693

9

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
! ; ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

: Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
■ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

!: Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
> Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Ri

1 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
1 ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

; Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

;' αριστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
; α) επι της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ Εθν

1 ί Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- ' 
δακη (θερισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ < 
ΜΑ επι της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι

: 55 τ.μ. και υπόγειό 215 τ μ ।

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ς
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΩΝ. ΣΕΛΟΥΝΤΟΥ
. για έργα στους Νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου: Γ
, α) Εργοδηγός έμπειρος σε έργα οδοποιΤας και έργα ΟΤΕ <’ 
' κατά προτίμηση, Γ
; β) Πτυχιουχος Λογιστής πεπειραμένος, για μερική ή ολική !!

απασχόληση. 1 ] >
Τηλ. 031)226310 και 226622, ώρες 9—2 π.μ. και 7—9 μ.μ. ■’
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στο 
σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ Πλατ. 
Καλλεργών 98 δίπλα στην Τρά 
πεζά Πίστεως. Γιληροφ. εντός.

(Ζ323) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο (2) βοηθοί 
ηλικίας μέχρι 17 ετών να ερ­
γαστούν στο σουβλατζίδικο 
SPECIAL έναντι Βασιλικής Αγ. 
Μάρκου. Πληρ. τηλ. 236392

(Ζ319) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε 
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά να ξέρετε ότι εμείς προσ 
φέρουμε το κάτι άλλο. Έπισκε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά 
κι τηλ. 241556.

(Ζ318) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
δια κατάστημα γυναικείων ει­
δών. Πληροφ. Γιαμαλάκη Ί9 
Καμαράκι ώρες 9—11 πρωί και 
1.30—2.30 μεσημέρι.

(Ζ317) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη με στοιχειώδεις γνώσεις μο 
διστρικής. Πληροφ. τηλέφ. 
235217.

(Ζ322) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί αλουμινο 
κατασκευών και σιδηροκατα- 
σκευών απ ό16—>18 ετών κα­
θώς και τεχνίτες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234771.

(Ζ270) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο ιμ® άριστη γνώση 
της Γερμανικής γλώσσας. Πλη 
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρβάκη.

(Ζ258) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια —λαν- 
τζέρισσα για κατάστημα σου­
βλάκι στην οδό Δαιδάλου 37. 
Πληροφ. τηλ. 288955

(Ζ272) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελϊστ με γνώ­
σεις κοπτικής, για να αναλάβει 
υπεύθυνα την δημιουργία βιο 
τεχνϊας. Πληροφ. τηλ. 283472 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ282) 1—6
ΕΙΜΑΙ νέος απόφοιτος Λυκεί­
ου με προύπηρεσία ταμία και 
ΖΗΤΩ εργασία. Πληροφ. τηλ. 
0834-61470 Σωπασής Δημήτρι 
ος του Κων)νου. ,

(Ζ301) 1—4
ΑΠΟ τον Συν)σμό Ταξί Ηρα­
κλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα απόφοι­
τος Λυκείου για εργασία στο 
ραδιοδίκτυο. Πληροφ. στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 14 Μπεντε 
βή. Τηλ. 235859.

(Ζ299) 1—3

ΠΑΡΑ της ΣαβοΊ δάκη ΑΕ ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Πληροφ. τηλ. 
228572 και >228543 από 8—3 
μ.μ

(Ζ302) 1—2

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ $
ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

1
1. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ (Γερμανικά και προ'υ πηρεσία 

απαραίτητα)
2. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ (Γερμανικά και προ'υ πηρεσία ]> 

, απαραίτητα)
3. ΞΕΝΑΓΟΙ (Γερμανικά)

' 4. ΞΕΝΑΓΟ (Γαλλικά)
Παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας σημείωμα: J>

Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ — θαλήτα και Αγκαράθου - 71202 ΗΡΑ- 1 ’
• ΚΛΕΙΟ. <

• Από την DIDI INTERNATIONAL J;

; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; 1) Πλασιέ - πωλητές δια προώθηση πρωτοτύπων ειδών, \
[ ή δυνατόν εις όλη την αγορά της Κρήτης, με ποσοστά και 1 [ 
• μεγάλα κέρδη. !1

[ 2) Κοπέλα εμφανίσημη για να αναλάβει ως διευθύνουσα ■ [
> πωλήσεων και με γνώσεις λογιστικής. ?
> 3) Πωλήτριες. J ι
I Πληροφορίες καθημερινά, συν Κυριακές, Ψαρομηλίγκων
I 22, 1ος όροφος. <[

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
; Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, ?
; πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. ;'

’ Τηλ. 221755. ;!

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΕΝΑ ΣΩΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ ΑΓΟΡΑΣΤΗ 
Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΑΣ 

Γ. ΜΑΓΚΟΥΣΑΚΗΣ - Μ. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ Ο.Ε.
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 91

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλά αγ 
γλικά κα ινα έχει δίπλωμα αυ 
τοκινήτου, για γραφείο πωλήσε 
ων και ενοικιάσεων μοτοσυκλετ 
τών. Πληροφ. τηλ. 235744.

(Ζ321) 1—5
ΑΠΟ την Λευκοσιδηρουργία 
Κρήτης στην Βιμηχανική περί 
οχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εργάτες 
για μόνιμη απασχόληση ηλικί­
ας μέχρι 30 ετών με προύπηρε 
σία σε εργοστάσιο. Πληροφ. 
τηλ. 224808 και από ώρες 8— 
10 π.μ.

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΩ να νοικιάσω κατάστημα 
κεντρικό. Πληροφ. τηλ. 243 
047 από 2—5 μ.μ.

(Ζ32Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει­
ρος. 'θα προτιμηθεί ο έχων εκ 
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228149.

(Ζ314) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στο καφέ - Μπαρ Έλλη 
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο 
χείου Μεντιτεράνιαν). Πληροφ. 
εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ304) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ή διαμέρισμα 
4 δωματίων προς ενοικίαση εις 
περιοχές Πόρου, Κατσαμπά, 
Πατέλες. Τηλ. 227932 κ. Βασι 
λειάδη βίκτωρα.

(Ζ303) 1—3
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 2άρι επι­
πλωμένο για τους μήνες Ιούλιο 
έως Σεπτέμβριο στην περιοχή 
μεταξύ Κόκκινη Χάνι έως Στα 
λίδα. Πληροφ. τηλ. 282021 α 
πό 6—8.30 μ.μ.

(Ζ295) 1—10
ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι 
μεναρχείο Ηρακλείου ΖΗΤΑ δια 
μέρισμα 110—140 τ.μ. Τηλέφ. 
226326—228674.

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προϊόντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 235065 από 
9—2 μ.μ.

(Ζ287) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε (5) φοιτή­
τριες για έρευνα αγοράς. Ώρες 
απασχόλησης 3 την μέρα. Συ­
γκεκριμένη αμοιβή. Για πρόσω 
πικό ραντεβού τηλεφωνείστε 
στο 228107.

(Ζ289) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή 
των που να έχει εκπληρώσει 
την στρατιωτική του θητεία 
για να εργαστεί σε μεγάλο σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 251003.

(Ζ276) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά γκαρσόνι 
έρα στην περιοχή Αγ. Δημητρί 
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 
282449.

(Ζ280) 1-5
ΠΑΡΑ του ξενοδοχείου CA- 
PSIS BEACH Αγ. Πελάγιος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γραμμα 
τεύς γνωρίζουσα άπταιστα Αγ 
γλικά και Γερμανικά καθώς και 
γραφομηχανή. Πληροφ. τηλ. 
233395 9.03—14.00.

(Ζ277) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες να έργα 
σθούν σε οικοδομικό έργο 
(κτισίματα τούβλων). Πληροφ. 
τηλ. 237C84 κ. Αλέξη.

(Ζ334) 1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ κοπέλλα ΖΗΤΑ 
να βλέπει παιδί πρωινές ώρες 
Πληροφ. τηλ. 226648 από 8.30 
—1.30 εκτός Σαββατοκύριακο

(Ζ332) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέες και ένας 
νέος για απασχόληση με ελεύθε 
ρο ωράριο και κατ' οίκον. Τηλ 
225403 ώρες καταστημάτων, 
τηλ. οικίας μετά τις 10 μ.μ. 
821509.

(Ζ331) 1—3
ΓΙΑ ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ 
TCYNTAI λογιστές μόνιμη απα 
σχόληση. Τηλ. 0897-22517 9— 
11 και 6—10 μ.μ.

(Ζ330) 1—6.

ΓΙΑ ξενοδοχείο στα . Μάλια ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ μάγειας, βοηθός λαν- 
τζέρα, σερβιτόροι, βοηθοί τα 
μπλίστα και νυχτερινός. Τηλ. 
08S7-22517 9—11 και 081- 
237380 από 6—8 μ.μ.

(Ζ329) 1—6
ΕΙΜΑΙ 30 ετών. ΖΗΤΩ εργασία 
ως φύλακας. Τηλ. 225581 Μ'ιχά 
λη 9—12 π.μ.

(Ζ328) 1—6

ΐίΧΑΤΟ
οι πρώτοι στο έπιπλο γραφείου

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ­
ύπηρεσία στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α, σε μοντέρνο και δυ 
νομικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

tecnico
Τηλ. 285811

(Ζ333)

ΘΕΛΕΤΕ να βρείτε καθαρίστρι 
α για γραφεία, για πολυκατοικί 
εξ, ή για να προσέχει κάποιο 
άτομο που είναι άρρωστο ή μό 
νο του, ή ακόμη και μπέιμπυ 
σϊτερ; Το γραφείο μας ευρίσκε 
ται στην οδό 1770 αρ. 13 ένα 
ντι παπουτσίδικου Τζουλιαδά- 
κη τηλ. 284344—223748 ώρες 
γραφείου.

(Δ652) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε οποί 
οδήποτε ποσοστό σε επιτυχη­
μένη επιχείρηση εστιατορίου— 
Μπαρ της πόλεως. Πληροφ. 
για ραντεβού τηλ. 226465.

(Ζ305) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Πληροφ. 
Καλοκαιρινού 60—62 Α' όρο 
φος (εντός στοάς).

(Ζ298) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη εντελώς 
ανεξάρτητη με κήπο γύρωθεν. 
Πληροφ. τηλ. 283716—221044

(Ε928) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
παρό την οδό Ιωάννου Μουρέ 
λ^!' ενα στον Ιο όροφο και 
έτερο στον 2ο, πρώην Αγροτι 
κή Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκη και ώρες από 5ης απο 
γευματινής έως 8ης εσπερινής 
τηλ. 761300.

(Ε9>21) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση οδός Νησύρου 2 .(Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 241595.

(Ε930) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ανεξάρτητα δωμάτια δια φοιτη 
τές Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ με 
χρήση κουζίνας και τηλεφώνου 
Τηλ. 281480.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 2 
με πρόσοψη και στη Μάχη 
'Κρήτης. Πιάτσα κεντρική. Τηλ. 
288333.

(ΙΕ9Ο3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ 
γιο. Πληροφ. 5.30—8 μ.μ. τη 
λέφ. 230071.

(Ε933) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Τηλ. 244137.

(£931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πί της οδού Αρκάδων 3 ισό­
γειος, πάροδος θερίσου. Πληρ. 
τηλ. 231133 μόνο 5—9 μ.μ

(£932) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα 
το, Κυριακή και απογεύματα 
238380.

(£927) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
μ2 με ύψος 5,5 μέτρα με ευρύ 
χωρη πόρτα για την είσοδο 
μεγάλων φορτηγών και πλατεί­
ας και με παράπλευρες πόρτες 
για περισσότερη ευκολία. Πλη­
ροφ. τηλ. 242085 —242165.

(£926) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο 65 τμ. σε νέα οικοδομή 
στην, οδό Παλαιολόγου (κοντά

ΟΤΕ) μόνο σε φοιτήτρι­
ες η σπουδάστριες των ΤΕΙ. 
Πληροφ .τηλ. 771295.

(Ε925) Τ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1Τ5 τ.μ 
στο Γιόφυρο εκατό μέτρα άνω 
θεν της στάσης Αστικού Λεω­
φορείου. Τηλ. 243052.

(Ε924) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία Εθνικής Αντιστάσεως 132 
άνωθεν Βιοτεχνίας Βλαχάκη— 
Πετράκη. Τηλ. 01-2020579.

(£902) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Ξεροπό- 
ταμο επί της παλαιός Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Ρεθύμνης 4ο 
χλμ. οικόπεδο εμβαδού 2500 τ. 
μ. περιέχονηλεκτρική εγκατά­
σταση και νερό (γεώτρηση), γε 
φυροπλάστιγκα και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(Ε913) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ. 
286888.

(£914) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8nx> μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 182 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντάρη). Πληροφ. τηλέφ. 
0894)31215.

(Ε863) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ειπί 
της οδού Θενών 43 και γκΟρ 
σονιέρα στον Α’ όροφο -ειπί 
της οδού Αγ. Παρασκευής Λ. 
Χερσονήσου για επαγγελματι­
κή στέγη >με τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 288189—285240.

(Ε901) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με κήπο περιοχή Μασταμπά ο 
δός Μυστρά αρ. 30. Πληροφ. 
τηλ. 242163.

(Ε919) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα στην Έβανς δί 
πλα από τον ΟΜΗΡΟ­
ΛΗ ισόγειο, τρεις όρο­
φοι, με μεγάλο , υπόγειο 
με ασανσέρ πελατών και 
εμπορευμάτων, ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και 
σύστημα πυρασφάλειας 
κατάλληλο για οτιδήπο­
τε επιχείρηση ή πολυκα 
τάστημα. Πληροφ. Αλε 
ξάκης τηλ. 241145.

(Ε918) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα»ουρ 
γές ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ με ακάλυπΙό χώ 
ρο για PARKING 2 WC 
κατάλληλο δΓ οιανδήπο 
τε χρήση δια βιοτεχνία 
ταβέρνα, παιδικό σταθ 
μό κλπ. στο 5ο χλμ. α 
πό το κέντρο. Πληροφ. 
τηλ. 288548— 223117,
Αθηνών 3617598 ή 

8811532.
(Ε911) 1-4

ΕΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνεχό 
μένα γραφεία του πρώτου ορό 
φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
Των ΚαΛοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) Παπαλεξά 
νδρου 16 με πρόσοψη την πλα 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση, 
κλπ. Πκημοφ. τηλ. 283197 και 
280306.

(.£898) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κορνάρου. 
Πληροφ τηλ, 223977

(Ε896) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. εξοπλισμένο με ράφια εις 
οδό Στεργιογιάννη 66 θέρισος 
Τηλ. 220803.

(Ε909) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
κατάστημα ισόγειο 70 τ.μ. πα 
τάρι 45 τ.μ. και υπόγειο 110 
τ.μ. στην πλατεία των ΚΤΕΛ 
Ρεθύμνης. Τιμή 60.000 δρχ. Τη 
λέφ. 280090 14.00—17.00 κα­
θημερινά.

(£912) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμε 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

54 τ.μ. με υπόγειο 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ με WC Λ Χριυσο 
στομίου 12 έναντι ελαστικά Κά 
>ργατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά- 
στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(Β875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ>ε πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θιάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ-
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα δυά 
ρι, νοικιασμένο, Δρακοντοπού 
λου 9, με οικόπεδο εντός ή ε 
κτός σχεδίου ή με αγρό στην 
περιοχή Φορτέτσας. Τυχόν δια 
φορά με κανονισμό. Ώρες συ 
νενόησης 4—7 μ.μ τηλ 236882

(Δ656) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πόιν 
τερ (με μαύρες-άσπρες βούλες) 
στην επριοχή θερίσου. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει στο 223291 και θα αμοι- 
φθεί.

(Δ648) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ650) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν- 
στ|ς φορητό, καταργεί μπουριά, 
κόπγες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

6Δ593) 1—25
ΕΧΑΘΗΣΑΝ εις τον χώρο του 
Μπάσκετ Εργοτέλη το βράδυ 
της Τετάρτης 15)1)86 προς Πέ 
μπτη 3 κλειδιά. Ο ευρών πα 
ρακαλείται να τηλεφωνήσει 
στο τηλ. 235105 και και θα α 
μοιφθεί.

(Δ654) 1—4
ΘΕΛΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΑΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο 
ρέ.

(Δ647) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κανίς 
μαύρο μικρόσωμο από 
την περιοχή Αγ. Σοφίας 

Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσει στο 230- 
371 κ. Νικ. Λιάπη και 
θα αμοιφθεϊ.

(Δ655) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική —Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Γυμνάσιο 
600 δρχ. Α’ Λυκείου 700 δρχ. 
Πληροφ .τηλ. 244159.

1—3 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
ιματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λυκεί 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891 
10—2.

(Μ465) 1—10
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00 
—1500).

(Μ483) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου κατ' άτο 
μο ή σε γκρουπ. Σωστή δου­
λειά, τιμές λογικές. Για περισ 
σότερες πληροφορίες τηλέφ. 
281111 το δωμάτιο 15 ώρες 
12.30—4 μ.μ.

(Μ5Ο6) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη 
μεία παραδίδει κατ' οίκον, από 
φοιτος Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, με φροντιστηριακή 
πείρα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Επιτυχία εξασφα 
λισμένη. Τιμές λογικότατες. 
Πληροφ .τηλ. 228242.

(Μ505) 1—2
ΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτο^ του Ιΐανεπιστη- 
μίον της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα -μαθήμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 2893Θ3.

(Μ464) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
10—1 πρωί και 5—9 απόγευμα

(Μ497) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά. 
Γλώσσα, ορολογία, παραδίδει 
καθηγητής με πείρα. Τηλέφ. 
230033.

(Μ496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεντρί 
κό γωνιαίο οικόπεδο παρά την 
οδό Ακαδημίας 270 τ.μ. με 
δυο προσόψεις μια επί της ο 
δού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της ο 
δού 'Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π548) ι—ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης τετρά 
κλωνικός με γαζί ασφαλείας 
σχεδόν αμεταχείριστος. Επίσης 
φούσκα απορροφητήρος με α 
πορροφητήρα κομπλέ μεγάλης 
υπερδυνάμεως. Πληροφ. τηλέφ. 
241556.

(Π546) 1-^5
ΕΠΙ οικοπέδου 874 μ2 ΠΩΛΟΥ 
ΤΑΙ τα 574 μ2 ή 300 μ2 ή 274 
μ2 εξ αδιανεμήτου στην θέση 
Παλαιό ΚΑΤΕΕ επί της Δημο­
τικής ασφαλτοστρωμένης οδού 
Γ. Ξυλούρη και 223 μ2 επί του 
ίδιου δρόμου παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ. Τηλ. 220347.

(Π533) 1—6

ISOLTEC
ΜΟΝΒΣΕΙΣ ■ ΠΕΓίΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- ; 
μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. >

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η EKO ΑΒΕΕ βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 
γνωστοποιήσει στους πελάτες και συνεργάτες της ότι 
υπέγραψε συμφωνία με την εταιρία πετρελαιοειδών 
JET OIL η οποία προβλέπει μεταξύ άλλων και την αγο­
ρά των εγκαταστάσεων αποθήκευσης και διακίνησης 
πετρελαιοειδών της δεύτερης στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Προβλέπεται ότι η παραπάνω εξέλιξη θα έχει θετι­
κότατες επιπτώσεις στις δραστηριότητες της ΕΚΟ 
στην Κρήτη με άμεση συνέπεια την ακόμη καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πελατών της στη Μεγαλόνησο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ. 
γωνιακό σύνορο με παλαιό 
(ΚΑΤΕΕ οδός Χριστ. Ξυλούρη. 
Πληροφ. οδός Μυστρά 25 (Κο 
ρώνι) από 12 μεσημέρι έως 
8 μ·μ.

(Π562) 1—5
ΓίΩΛΟΥΝΤΑΙ μεγαλόσωμα σκυ­
λιά. Πληροφ. τηλ. 241822 — 
241284.

(ΙΠ561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT T27 μοντέλο 
1979 Β σε άριστη κατάσταση, 
ατρακάριστο, έλεγχος δεκτός. 
Τηλ. 227C82 —227263 ώρα 8 
—3.30.

(Π557) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγ. Ιωάννη 
οικόπεδο 460 τ.μ. τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286022—282777

(ΙΠ558) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου —ταβέρνα με ψηστα 
ριά στην Λ Κνωσού 6. Πληρ. 
τηλ. 230212 κ. Λουκά (κρεοπω 
λείο)

(Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε άρι­
στη κατάσταση ιΤμή 700.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 24372? ώ 
ρες 9—1.30 και 6—>8 μ.μ.

Π553) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT Α 
SKOUTER λόγω στρατεύσεως. 
Επίσης ενοικιάζεται ένα κατά 
ιστημα για οποιαδήποτε επαγ 
γελματική στέγη εις θέση ένα 
ντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 282281

(Π555) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 32 δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής εκ 5 δωματίων με 2 τουαλέ 
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχο 
νται ευκολίες πληρωμής. Πλη­
ροφ. Βασ. Σταυρουλάκης τηλ 
241188 ή 237C85.

(Π560) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περί 
οχή Γιόφυρο εκτάσεως περίπου 
1000 τ.μ., ολόκληρο ή μέρος 
αυτού, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. κ. Αμαργιανιτήκη τηλ 
250742 (πρωινές ώρες), 224857 
(απογευλματινές ώρες).

(Π559) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ­
ρες 3—6 μ.μ.

(Π556) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην πε 
ριοχή Μυρτιάς με 66 ρίζες και 
δρόμο. Πληροφ. τηλ. 741927.

(Π540) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228173—235536.

(Π549) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τμ. 
με δυο πρόχειρα δωμάτια με­
ταξύ ιΐόρου—Κατσαμπά. Τί­
τλοι ικαθαροί. Τψή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(Π472) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 850 
τ.μ. στη θέση Φλωρίδα Καρτε 
ρός (δίπλα στο πρώτο σπίτι). 
Έχει πρόσοψη στο δημόσιο 
δρόμο. Οικοδομείται. Τιμή 
2.300.000 γίνεται ευκολία. Τηλ 
226773.

(Π543) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρέμ. στην 
πεδιάδα Μεσαράς στην 
διαδρομή Αγ. Δέκα —Βα 
γιωνιά. Τηλ. 081-221834 
από ώρες 3—8 απόγευ­
μα.

(Π525) 1—10
--------------------„---- -—_ .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοκ: Ρούχα 
σπορ εισαγωγής (για μι- 
κροπωλητές. Πληροφορί- 
αι: Τηλ. 287143 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ε­
πιβατηγό DATSUN 2000 
C.C. σε υπεραρίστη κατά 
στάση, με γενική επισκευή 
(μηχανή, λαμαρίνα, βάψι 
μο, ταπετσαρία). Πληρο­
φορίες τηλ. 242175 κ. 
Γ ιώργο.
(Π514) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
είδη δώρων στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τη 
λέφ. 281002 ώρες 10—
1 και 5—7 μ.μ.

(Π513) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2150 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμηματικώς Καλοπιούζη 
μετόχι οδός Ανθέων (κο 
ντά στην εκκλησία Πα­
λαιοημερολογιτών). Πλη 
ροφ. τηλ. 232113 κ. Α 
ποστολάκη.

(Π518) 1—10



«ΠΑΤΡΙΕ»

Μήνυμα τού Ρήγκαν έφερε
στόν κ. Παπανδρέου ό Ούαϊτχεντ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ απόψε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου. Ας 

σημειωθεί ότι η σημερινή «απόπειρα» είναι η τρίτη κατά σειρά 
που γίνεται, αφού τις δύο προηγούμενες φορές η συνεδρίαση δεν 
έγινε είτε λόγω έλλειψης απαρτίας, είτε λόγω του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου. Ας ελπίζομε ότι σήμερα το Συμβούλιο θα συνεδριά-0 ΟΦΗ παίζει ούριο στην Κορδίιοο 

μέ τήν Αναγέννηση γιο ιό Κύπελλο
ΣΤΗΝ Καρδίτσα αγωνίζεται αύ 

ριο ο ΟΦΗ με την τοπική Ανα­
γέννηση για το Κύπελλο Ελλά­
δας.

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή­
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε 
στο βοηθητικό και το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ από τις προπο 
νήσεις οι τραυματίες Βλαστός, 
Αγιομαμίτης και Βάβουλας.

ΕΚΤΟΣ από αυτούς αύριο θ'

απουσιάσει και ο Τσίμπος που 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρ­
τες και τιμωρήθηκε από τον Αθλη 
τικό Δικαστή με μια αγωνιστική.

ΣΤΗΝ Καρδίτσα για το αυρια 
νό ματς θα πάνε οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Τσινός, Ανδρια 
νίδης, Περσίας. Παπαβασιλεί 
ου, Νιόπλιας, Ίσης, Καργιώ 
της, Σαμαράς, Γιάνανιν, Τσι 
ριμώκος, Χριστοφής, Ανυ- 
φαντάκης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ' α­
ναχωρήσει σήμερα στις 10,30' το 
πρωί αεροπορικώς για την Αθή

να και από εκεί με πούλμαν για
την Καρδίτσα, θα επιστρέφει 
την Πέμπτη το πρωί στο Ηρά-
κλειο.

ΣΤΟΝ αγώνα Αναγέννησης — 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Μάρκου.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ αγωνίζε­
ται στην Πάτρα με την Παναχα 
Γκή, για το πρωτάθλημα Α' Ε­

θνικής Κατηγορίας.
ΤΟ ματς ΠαναχαΤκής— ΟΦΗ 

θ' αρχίσει στις 2,15' για να προ 
λάβει η αποστολή του ΟΦΗ να 
επιστρέφει στο Ηράκλειο το βρά 

δυ της Κυριακής.

0 ΕργοτέΛπς έχασε ιό μάκ καί ιόν Δούκα
ΣΤΗΝ προσπάθειά της να α- 

ποφύγει τον υποβιβασμό, η Νεά 
πόλη τα έπαιξε «όλα για όλα», 
την Κυριακή το απόγευμα στο 
γήπεδό της, και υπέταξε τον Ερ- 
γοτέλη με 1—0.

ΟΙ γηπεδούχοι έπαιξαν δυνα­
τά και σε πολλές περιπτώσεις αν- 
τιαθλητικά, εκμεταλλευόμενοι και 
την ανεκτικότητα του διαιτητή.

ΣΤΟ α' ημίχρονο η Νεάπολη 
είχε την υπεροχή, την οποία και 
εκμεταλλεύτηκε αφού κατάφερε 
να σημειώσει το γκολ που του ε­
ξασφάλισε την νίκη. Συγκεκριμέ 
να στο 15ο λεπτό ο Καρπούζας 
έκανε σέντρα από αριστερά και 
ο Γιαβανόπουλος με μονοκόμμα 
το σουτ παραβίασε την εστία 
του Χαλκιαδάκη.

είχε την υπεροχή αλλά δεν μπό 
ρεσε να την αξιοποιήσει, μένον 
τας μόνο στις ευκαιρίες, από τις 
οποίες οι σπουδαιότερες ήταν 
του Μαλαμαδάκη (68 ) που σού 
ταρε ελάχιστα άουτ και του Κο 
λαρετάκη (90') όταν από τρία 
μέτρα σούταρε άουτ!

ΑΠΟ τον Εργοτέλη, που δεν 
«έπιασε» την απόδοση των δυνα 
τοτήτων του, ξεχώρισαν οι Μα 
μόκας. Γιαλαμάς και Συντιχάκης.

ΣΤΟ β' ημίχρονο ο Εργοτέλης

ΠΟΛΛΑ σφάλματα έκανε ο δι 
αιτητής κ. Λουλουδάκης, ο οποί 
ος απέβαλε στο 56 τον Καρπού 
ζα με δεύτερη κίτρινη κάρτα και 
στο 74' τον Δούκα για ανάρμο­
στη συμπεριφορά, ενώ έδειξε κί 
τρινη κάρτα στους Αυγουλέα, Α- 
μοργιανιώτη και Κρανιωτάκη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Δού

κας ,Κρανιωτάκης, Φραγκιαδά- 
κης, Μαράκας, Γιαλαμάς, Κεφά- 
κης (7Γ Αναγνωστάτος) Κυρια- 
κάκης (65' Κολαρετάκης) Μαλα- 
μαδάκης, Πετράκης, Συντιχάκης.

ΑΥΡΙΟ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΒΟΛΟ

ΑΥΡΙΟ ο Εργοτέλης αγωνίζε­
ται στο Βόλο με τον τοπικό Ο­
λυμπιακό, για το Κύπελλο Ελλά 
δας.

ΟΙ κιτρινόμαυροι βρίσκονται 
από χθες στο Βόλο και προπονή 
θηκαν στο γήπεδο που θα γίνει 
το ματς.

ΘΑ απουσιάσει ο Δούκας που 
αποβλήθηκε την Κυριακή, ενώ 
στην αποστολή έχει προστεθεί 
και ο Καρα ί'σκος.

ΣΤ Οματς Ολυμπιακού — Ερ- 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Πολυμε- 
ρόπουλος.

Νίκα τού 'Ηροδότου έπί τού Φωοτιίρα
ΑΛΛΟΣ έχει το όνομα και 

άλλος την χάρη. Την Κυριακή 
ο Ηρόδοτος ήταν ο δολοφό­
νος και «φόνευσε» με 1—Ο τον 
Φωστήρα στο μεταξύ τους 
παιχνίδι που έγινε στην Ν. Α 
λικαρνασσό, για το πρωτάθλη 
μα της Γ' Εθνικής.

ευκαιρίες, όμως, που χάθηκαν 
ήταν πολλές και εντυπωσιακές.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Ηρόδο-
τος 
του 
Και 
από

ανέβασε την 
και πίεζε

ενώ το γκολ 
τις κλασικές

κινητικότητα 
περισσότερο, 
δεν ερχόταν 
ευκαιρίες ήλ

ΤΟ παιχνίδι θα λέγαμε ότι ή
Β

0 κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΝ ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΙ
ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)— 

Ειδικό μήνυμα του Αμερικα 
νού Προέδρου Ρόναλντ Ρή­
γκαν, με τις αμερικανικές από­
ψεις για το θέμα της τρομοκρα 
τίας, 'επέδωσε σήμερα το μέση 
μέρι, στον πρωθυπουργό κ. Α. 
Παπανδρέου κατά την διάρ­
κεια συνομιλίας τους στο Κα 
στρί, ο Αμερικανός υπουργός 
αναπληρωτής εξωτερικών κ. Ου 
ά'Γτχεντ.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. ΠαπαΊ'ωάννου, που ρωτή­
θηκε για την Ελληνική θέση, 
στο θέμα των κυρώσεων του 
κ. Ρήγκαν κατά της Λιβύης, 
λαμβανομένου υπόψη ότι ο α 
μερικανός αξιωματούχος συνα 
ντήθηκε επίσης σήμερα με τον 
αντιπρόεδρο της κυβέρνησης 
κ. ’ Γιάννη Χαραλαμπόπουλο, 
και τον υπουργό εσωτερικών 
κ. Κουτσόγιωργα και χθες το 
μεσημέρι με τον υπουργό εξω 
τερικών κ. Παπούλια δήλωσε 
ότι «είναι γνωστές οι θέσεις 
μας» (κατά του εμπάργκο του 
κ. Ρήγκαν στη Λιβύη). «Δεν έ 
χει αλλάξει τίποτα».
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Η ρυνάντηση Παπανδρέου 
— Ουά Ττχεντ διήρκεσε μια πε 
ρίπου ώρα και το σχετικό «ρα 
ντεβού», όπως δήλωσε ο κύβε 
ρνητικός εκπρόσωπος κ. . Παπα 
ιωάννου «κλείσθηκε σήμερα το 
πρωί», δεδομένου ότι ο αμερι 
κανός υπουργός θα παρέδιδε 
στον κ. Παπανδρέου «έκθεσή»

του Προέδρου κ. Ρήγκαν. 
Σχετικά με τη συνάντηση στο 
Καστρί, εξεδόθη η εξής ανακοί 
νωση:

«Ο πρωθυπουργός κ. Α. Γ. 
Παπανδρέου δέχθηκε σήμερα 
στο Καστρί, ύστερα από αίτη 
ση του, τον αναπληρωτή υ­
πουργό εξωτερικών των ΗΠΑ 
κ. ΟυάΤτχεντ, ο οποίος του 
επέδωσε ειδικό μήνυμα του 
Προέδρου των ΗΠΑ κ. Ρήγκαν 
και του εξέθεσε τις αμερικανι 
κές απόψεις σχετικά με το θέ 
μα της τρομοκρατίας.

Στη συνάντηση ήταν παρόν 
τες ο πρέσβης των ΗΠΑ στην 
Αθήνα κ. Ρόμπερτ Κήλυ και ο 
διευθυντής του Διπλωματικού 
γραφείου του πρωθυπουργού

πουργός εξωτερικών των ΗΠΑ 
κ. ΟυάΤτχεντ έγινε σήμερα δε 
κτός από τον αντιπρόεδρο της 
κυβέρνησης κ. Γιάννη Χαραλα 
μπόπουλο, «τον οποίο ενημέρω 
σε για τις πρόσφατες άμερικά 
νίκες κυρώσεις εναντίον της 
Λιβύης και ανέπτυξε απόψεις
για την καταπολέμηση 
τρομοκρατίας». Κατά τη 
κή συζήτηση «έγινε και 
σκόπηση της κατάστασης 
έχει δημιουργηθεϊ στην

ΤΩζ 
σχετι 
ανα- 
που 

περιο

κ. Χρ. Μαχαιρίτσας.
Ν!Ε ΤΟΝ κ.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟ
Εξάλλοε/ ο αναπληρωτής υ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-1-86
Ν. Υόρκης 148,270 152,770
Δ. Γερμανίας 59,910 61,730
Παρίσι 19,510 20,106
Λονδίνου 212,060 218,515
Ελβετία 70,600 72,750
Ολλανδίας 53,169 54,790
Ιταλίας 8,360 9,020
Δανίας 16,340 16,840
Αυστρίας 8,515 8,775
Σουηδίας 19,350 19,940
Νορβηγίας 19,080 19,900

χή μας. Για τα θέματα αυτά ο 
κ. Χαραλαμπόπουλος επανέλαβε 
τις γνωστές θέσεις της Ελληνι 
κής κυβέρνησης, «αναφέρει 
σχετική ανακοίνωση.

Η συνομιλία που διήρκεσε μι 
α περίπου ώρα, πραγ,ματοποιη 
θηκε σε ειλικρινή και εγκάρδια 
ατμόσφαιρα.

ΜΕ ΤΟΝ Κ.
ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Αργότερα στις 12.00 πραγμα 
τόποιήθηκε στο υπουργείο εσω 
τερικών συνάντηση του κ. Ουα 
Ί'τχεντ, ,με τον Υπουργό κ. 
Κουτσόγιωργα. Οπως δήλωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κατά 
τη συνάντηση «έγινε ανταλλα­
γή απόψεων σε θέματα διεθνούς 
τρομοκρατίας».

Εξάλλου ο Υπουργός εσωτερι 
κών, μετά την συνάντηση του 
με τον αμερικανο υπουργό, 
στην οποία μετείχαν επίσης ο 
πρέσβυς κ. Κηλυ και ο Γ. Γραμ 
ματέας του υπουργείου δημόσιας 
τάξεως κ. Κώστας Τσίιμας, έκα 
νε την εξής δήλωση:

Τά πρωταΟΛήμπτα μπάοκετ
ΜΈ 77—56 έχασε στη Σάμο 

από την τοπική Αναγέννηση
η ΓΕΗ, για
Μπάσκετ της

Η ΟΜΑΔΑ 
παίξε αρκετά

το πρωτάθλημα 
Β' Εθνικής.
του Ηρακλείου έ 
καλά ιδιαίτερα

ρης (8), Πετράκης (2), Λατζου 
ράκης 2), Περδικάκης 4), Γεωρ 
γακάκης (8), Σπ. Καρλάφτης 
(2), Παπαδάκης.

«Η συνάντηση έγινε στα 
πλαίσια της κυβερνητικής πολι 
τικής, για συνεργασία με άλλα 
κράτη στα θέματα της τρομοκ 
ρατίας. Και κοινή ήταν η διαπι 
στωση ότι πρέπει να ενταθούν 
οι πρσσίηΐάθειες του κράτους, για 
την αντιμετώπιση της διεθνου'ς 

, τρομοκρατίας.

σει αφού τα θέματα και πολυάριθμα είναι, αλλά και σημαντικά 
δεν χωρεί άλλη καθυστέρηση.

— * —
ΑΝΑΜΕΣΑ στα θέματα που πρόκειται να συζητηθούν είναι 

η αναπροσαρμογή τελών χρήσεως κοινόχρηστων χώρων, οδών

και

και 
και

πλατειών της πόλης, για το 1986. Το θέμα επρόκειτο να συζητη 
θεί πριν 5(!) συνεδριάσεις αλλά συνεχώς αναβάλλεται.

------ ψ ------* *
ΚΙ ΑΦΟΥ ο λόγος ήλθε στο Δημοτικό Συμβούλιο ας πούμε και 

κάτι άλλο σχετικό. Μην πάει ο νούς σας σε προβλέψεις, ή πληρο 
φορίες για τα σχήματα των ψηφοδελτίων των υποψηφίων των Δη 
μοτικών εκλογών. Ίσως είναι λίγο νωρίς ακόμη. Για τους Αντιδη- 
μάρχους πρόκειται. Όπως είναι γνωστό τον ερχόμενο μήνα λήγει 
η ετήσια θητεία τους./Ομως δεν πρόκειται να υπάρξει καμιά αλ­
λαγή στα πρόσωπα, σύμφωνα και με τις δηλώσεις ενός εκ των Αν- 
τιδημάρχων. Εκτός κι αν υπάρξουν εκπλήξεις. 

— —
ΕΓΙΝΑΝ την Κυριακή το πρωί τα εγκαίνια του νέου Πολιτιστι 

κού Συλλόγου Αγ. Παρασκευής στο συνοικισμό Νταμάρια, στις 
Κάτω Πατέλλες. Μίλησαν ο Αντιδήμαρχος κ. Φαίδωνος Βαρδαβάς, 
ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Μηνάς Μαυροειδής και ο ιερέας της 
ενορίας της συνοικίας κ. Χριστόφορος Αντωναράκης.

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΟΝ ΕΝΟΠΛΟΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Από το Υπουργείο Εθνικής 

Αμύνης ανακοινώθηκε ότι: Το 
Συμβούλιο αρχηγών Γενικών Έ 
πιτελείων προπήγαγε στο βαθ­
μό του αντιστράτηγου πέντε 
υποστράτηγους τους οποίους 
στην συνέχεια το ΚΥΣΕΑ το 
ποθέτησε στις κενωθείσες θέ­
σεις των αποστρατευθέντων □ 
ντιστρατήγων. Συγκεκριμένα 
τοποθετούνται:

ταν ένας μονόλογος για ■ 
ρόδοτο. Από την αρχή ι 
δα της Αλικαρνασσού 
δυνατά στο γήπεδο και 
ρισε τις δραστηριότητες 
αντιπάλου της στο μισό

τον Η 
η ομά 
μπήκε 
περιό 

του 
ι γήπε

ΓΙΑ ΤΟΝ 
κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

θε στο 6Γ με κάποιο ανορθό­
δοξο τρόπο. Ο Ηρόδοτος είχε 
κερδίσει φάουλ λίγα μόνο μέ­
τρα πάνω από τη γραμμή της 
σέντρας και δίπλα στην γραμ 
μή του πλαγίου άουτ. Το εκτέ 
λεσε ο Φουστανάκης και α­
φού η μπάλλα διάνυσε μια πε 
ρίεργη τροχειά «καρφώθηκε»

στα α' ημίχρονο. Στην επανά 
ληψη, όμως, η απόδοσή της 
έπεσε, καθώς έφυγαν και βασι 
κοί της παίκτες με 5 φάουλ.

Η ΓΕΗ έπαιξε με τους εξής: 
Χαρωνίτης (15). Διαλεκτάκης 
(10), ΚαλαΊ'τζάκης (5), Βενέ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΠΑΊΔΩΝ—ΕΦΗΒΩΝ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Παίδων
—Εφήβων σημειώθηκαν τα 
ξής αποτελέσματα. Παίδων; 
ρόδοτος—Δειλινά 83—40, 
Φ.Η. —Εργοτέλης 47—31. 
φήβων (Ηρόδοτος—Δειλινό

ε- 
Η 

Ο. 
Ε- 
73

j44 ΟΦΗ—Εργοτέλης 58—80.

δο και σε καθαρά αμυντικά κα 
θήκοντα.

ΠΑΡΑ την καθολική υπερο-
χή το γκολ αργούσε 
για τρεις λόγους:

ΤΟΝ δυνατό αέρα 
σούσε και δεν άφηνε

να έλθει

που φυ 
τους παί

ΔΕΝ είναι η πρώτη φο 
ρά που το Γραφείο ΝΕ 
ΦΑ της Νομαρχίας Ηρα 
κλέίου δίνει διάφορες ει 
δήσεις της αρμοδιότη- 
τάς του, στα έντυπα 
που αυτό κρίνει ότι πρέ 
πει να τις δώσει. Και 
γίνεται αυτό από τους

στο δεξί «Γ» της εστίας 
Σιαβάλα. Το 1—Ο ήταν 
γματικότητα.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα

του
πρα-

(63')

Μικρά άλΛά ένδιαιρέροντα

«Δεν συζητήθηκαν τρόποι και 
μεθοδεύσεις αντιμετώπισης της 
τρομοκρατίας, αφού εμείς, ως 
κράτος, έχουμε αυτοτελείς μηχα 
νσμούς πρόληψης και κασαστο 
λής των τρομοκρατικών ενερ­
γειών.

κτες να πραγματοποιήσουν 
τους συνδυασμούς που θα ή­
θελαν.

ΤΟ καθαρά αμυντικό και πι 
εστικό παιχνίδι του Φωστήρα.

Το άγχος που είχαν οι επιθε 
τικοί του Ηροδότου για να 
φτάσουν στο γκολ και στην ε

υπεύθυνους του 
ου ΝΕΦΑ, παρά 
γονός ότι άλλα 
ζητούν —για το

Γραφεί 
το γε 

έντυπα 
ίδιο

θέμα— προηγουμένως
πληροφορίες χωρίς

ξιλέωση 
φάνιση 
κής.

■ΕΤΣΙ,

για την άσχηση εμ 
της περασμένης Κυρία

παίρνουν 
αυτό και 
θύνεται 
Νομάρχη 
Λουκάκη 
χει δείξει

απάντηση.
να
ΓΓ

η στήλη απευ 
σήμερα στον 

Ηρακλείου κ. 
—ο οποίος έ- 
μεγάλη ευαι-

λοιπόν, ο Ηρόδοτος
άφησε τον Φωστήρα να γλιτώ
σει από την συντριβή καί 
φύγει με μια απλή ήττα 
σκορ 1—0.

ΤΟ α' ημίχρονο παρά

να
με

τις
προσπάθειες των παικτών του 
Ηροδότου τέλειωσε 0—0. Οι

■ σθηοία στα θέματα ενη ■ 
μέρωσης του Τύπου— ■ 
και τον παρακαλεί να |

■ συστήσει στους υπεύθυ- ।
■ νους του Γραφείου ΝΕ ■
■ ΦΑ να κάνουν σωστή ■ 

πληροφόρηση στις εφη |
r μερίδες. "
1 ■■■■■■■■■■■■■■■■

σέντρα Μαρινάκη, απ' ευθείας 
σουτ του Λάμπρου από το ση 
μείο του πέναλτυ άουτ.

ΣΤΟ 70' ο Μπακούσης δέχε 
ται μεταβίβαση του Λάμπρου 
ελευθερώνεται από τους αμυν 
τικούς αλλά σουτάρει άουτ.

ΑΠΌ 'τον Ηρόδοτο διακρί- 
θηκαν οι Μονιάς, Αποστολάκης 
και Κοιλιάρας, ενώ από τον 
Φωστήρα οι Κουκουράκης, και 
Μπακόλης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Λαμ 
πρόπουλος που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στον Παπανδρέου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: ιΚοκόλης, Απο 
στολάκης, Πρωτογεράκης, Μά- 
νιός, Πατεμτζής, Φουστανά­
κης, Λάμπρου (86' Κεφαλού- 
κος), (Κοιλιάρας, Νιόπλιας, (Μι 
χιαλάκης, Μαρινάκης .(68' Μπα 
κούσης).

ΦΩΣΤΗΡΑΣ: Σιαβάλας, αΜ 
μωνάς, Παπανδρέου, Κατσιμ- 
πράς, Κουκουράκης, Μπακάλης 
Παπαγεωργίου, Σαβριδάς. Αν- 
δρεαδάκης (80' Αποστολάκης), 
Βόρρης, Μέξης 65' Λάσκος).

Αθ. Μυκωνιάτης

0 ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηογρίας ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσμα 
τα: Ποσειδώνας—Αλμυρός 0— 
0, ΕΓΟΗ—Ηρακλής 0—0, Μινω 
ική—·ΑΕΚ 2—<2, θύελλα—Αστέ 
ρας 1—0, Διαγόρας—Ρωμανός 
1—4, Τύλισσος—Δειλινά 3-—2’, 
Δωριέας—Ολυμπιακός Ηρ. 1— 
2, Ατρόμητος—Τυμπάκι 2—2, 
Ολυμπιακός X.—Μαραθώνας 1 
—0, ΠΑΙΝΟΜ1—Γιουχτας 1—0, 
Ανθεστίων —ΙΜπεντεβής 3—2, 
(Δαίδαλος—ΟΦΑιΜ 1—Ο, (ΠΑΟιΚ 
—Δαμάοτα 1—0, Δόξα— Τρι- 
(Γωνία 11—1, Ασήμι—Αυγενική 
1—0, Ασπίδα—Πετροκεφάλι 6 
—0, Αμουργέλες —Μοίρες 0— 
5, Ζαρός—Γαρίπα 1—2,, Κ. Ασί-

τες—ιΠΟΑΛ 1—1 και ΟΦΑ—Ε

• Ο ΑΡΙΘΜΙΟΣ 599 κερδί 
ζει το VIDEO που κλήρωσε ο 
Ποσειδώνας.
• ΣΤΟ εξωτερικό θα πάει, 

κατά πάσα πιθανότητα, για ε 
γχείρηση, ο ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Αγιομαμίτης.
• ΤΗΝ Παρασκευή 24 Ιανου 

αρίου θα γίνει ο χορός της α 
θλητικής εφημερίδας «Ελεύθε­
ρη Γνώμη» στο κέντρο «Αριά 
δνη».

• (ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των 
μελών του Ποσειδώνα θα πρα 
γματοηποιηθεί την Κυριακή με 
μοναδικό θέμα την απόκτηση 
γηπέδου.

Ξένες δημοσιεύσεις

H ΑΝΑΜίΙΞ» ΤΟΥ *■ ΡΟΛΙίϋ
ΠΗΙΜΙΗΙΚ1 ΙΟΙ ΙΡΓΟΙΕΛΙ
• ΑΠΟ τον γνωστό α-
θλητικό παράγοντα κ.

Ο ΠΟΑ κέρδιοε 1-0 τόν "Αγιο Δαμπτριο
Παύλο 'Ροδίτη πήραμε και 
δημοσιεύομε την ακόλου­
θη επιστολή:

«Γι αυτό το θέμα θ ακολου 
Θήσουν συναντήσεις, στις αρ­
χές Φεβρουάριου υε τον Ιταλό 
υπουργό εσωτερικών και λίγο 

, αργότερα με τον αυστριακό υ 
πουργό εσωτερικών, που θα έ 
λθουν στην Αθήνα».

Μάνικας ,Δημήτριος Διοικη­
τής Δ Σώματος Στρατού, Γου 
λιέλμος Βασίλειος Διοικητής 
Στρ. Διοίκησης Αθηνών, Σπα- 
νουδάκης Θεόδωρος Α' υπα­
ρχηγός ΓΕΣ, Πανταζής Πανα­
γιώτης θ' υπαρχηγός ΠΕΣ, θο 
ρβολακος (Νικόλαος Διοικητής 
Γ' Σώματος Στρατού.

(Επίσης το ΣΑΓΕ προήγαγε 
σε αντιναύαρχο τον υποναύα 
ρχο θασιλικόπουλο Λεωνίδα 
που τοποθετείται αρχηγός στό 
λου και σε αντιπτέραρχο τον 
υποπτέραρχο Αναστασίου Αν­
τώνιο που τοποθετείται Διοι­
κητής της Σχολής Εθνικής Ά­
μυνας.

Ο Αντιστράτηγος Ιωάννου 
Γεράσιμος μέχρι τώρα Α' υπα 
ρχηγός ΓΕΣ τοποθετείται Διοι 
κητής Α' Στρατιάς και ο Αντί 
στρατηγός Βελαιδης Σταμάτης 
μέχρι τώρα Διοικητής Γ' Σώμα

τος Στρατού τοποθετήθηκε Γε 
νικάς Επιθεωρητής Στρατού 
και ο μέχρι τώρα IB' υπαρχη- 
γός ΓΕΣ αντιστράτηγος Δρακά 
κης Εμμ. τοποθετήθηκε Β' Υ- 
παρχηγός ίΠΕΐΕΘΑ.

Τέλος ο υποναύαρχος Μόρα 
γκουδάκης Βασίλειος τοποθε 
τήθηκε Α' Υπαρχηγός ΓιΕΕΙΘΑ.

Προηγουμένως είχε συνελθεί 
το συμβούλιο Των αρχηγών Γένι 
κών επιτελείων για να κρίνει 
τους αντιστράτηγους κβι τους 
ομοιοβαΓμους τους του Ναυπ 
κού και της αεροπορίας αντιναΰ 

' αρχους και αντιπτέραρχους.
Το συμβούλιο έκρινε ως ευ- 

δοκιμως Τερματίσαντες τους ε­
ξής:

Από το στρατό τους αντισ 
τρατηγους: Εμ. Σκουλά, Διοικη 
τή Στρατιάς, Χρήστο Φωτόπου 
λο, Γενικό Επιθεωρητή Στρατού 
Ιωάννη Αραμπατζόγλου, Διοικη 
τή ΔΣΣ, Δημήτριο Λιιμνιατη, 
διοικητή στρατιωτικής διοικήσε 
ως Αθηνών και Ευάγγελο Σα­
νίδα Α' υπαρχηγό ΓΕΕΘΑ.

Από το πολεμικό Ναυτικό 
Τους αντιναύαρχους: Ηλια Πε- 
ρισσάκη. Αρχηγό Στόλου και 
Περίανδρο Λαυπίρη Β' υπαρχη­
γό ΓΕΕΘΑ.

Από την πολεμική αεροπορία 
τον αντιπτέραρχο Αλεξ. Μαμα- 
η Διοικητή της σχολής Αμυνης.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τ.©. 1373.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ

Με τον Μανόλη Τζανή στην 
τεχνική ηγεσία, ο ΠΟΑ κατάφε 
ρε να κερδίσει μετά από επτά 
αγωνιστικές και να δώσει ελ­
πίδες στους φίλους του για 
την παραμονή του στην Εθνι 
κή Ερασιτεχνική κατηγορία.

Πραγματοποιώντας ένα από 
τα καλλίτερα φετεινά παιγνί­
δια του, κέρδισε τον Αγ. Δη 
μήτριο με 1—Ό και έτσι πρό- 
σθεσε στο ενεργητικό του δυο 
πολύτιμους βαθμούς.

Ζεστά παρά το τσουχτερό 
κρύο μπήκαν στον αγώνα οι 
γηπεδούχοι και στο 3ο μόλις 
λεπτό ο Σινάνης με ένα δυνα 
τό σουτ έξω από την περιοχή 
σημείωσε το μοναδικό γκολ 
του αγώνα, για να κάνει το 1 
—Ο.

Στο 3Γ ο Μηλιαράς ανατρά 
πηκε από τον Κάπελα και τον 
Γεωργακόπουλο μέσα στην πε­
ριοχή και ο διαιτητής έδωσε 
το εμφανές πέναλτυ, που ανέ 
λαβε να εκτελέσει ο Σινάνης αλ

Το σκο ρθα μπορούσε να ή
λά έστειλε τη μπάλλα στο 
στερό κάθετο δοκάρι.

αρι

ταν 
του 
κοί 
και

μεγαλύτερο αν οι παίκτες 
ΠΟΑ ήταν πιο προσεχτι- 
στην τελική προσπάθεια 
μάλιστα αν πέναλτυ που

C Μαστρογιαννάκης στο 
από πολύ κοντά πλάσαρε

58'
τον

κέρδισαν το εκμεταλευόταν σω 
στά.

τερματοφύλακα των φιλόξενου 
μένων αλλά ο τελευταίος απο­
κρούσε σταθερά.

Στο 63' ο Πελέκας μετά από 
αλλεπάλληλες «τριπλές» σούτα­
ρε για να φύγει η μπάλλα λίγο 
άουτ.

Ακόμα στο 68' ο Μιχελουδά 
κης σέντραρε από τα δεξιά για 
να πιάσει μια καρφωτή κεφα­
λιά ο Χριστοφορίδης από κον 
τά αλλά να στείλει τη μπάλλα 
πάνω στον Αμοργιανιώτη.

Από τον ΠΟΑ, που κατά δια 
στήματα έπαιξε σωστό ποδό­
σφαιρο, διακρίθηκαν οι Μηλιά 
ράς, Ματθαίου. Μιχελουδάκης. 
Λυριτζής και Βάβουλας ενώ α 
πό το νμέτριο Αγ. Δημήτριο 
ξεχώρισαν οι Κάπελάς, Τοπου 
ζίδης, Νεοχωρίτης και Γεροντά 
ρηώ

Ο διαιτητής κ. Φάνσος κα­
λός.

Κύριε Διευθυντά,

Τα αναγραφόμενα σε έβδομα 
διαία αθλητική εφημερίδα δια 
το πρόσωπό μου ότι θα ανα- 
μειχθώ στα διοικητικά του Γ. 
Σ. Εργοτέλης, είναι ψευδή και 
δεν ανταποκρίνονται στην πρα 
γματικότητα.

Τώρα αν στο μέλλον αποφα 
σίσω να αναμειχθώ είναι προ 
σωπικό μου θέμα και δεν ετίι 
τρέπω σε κανένα να επιβουλεύ

εται το όνομά μου.
Τις σκέψεις μου και την αγά 

πη μου στο Σύλλογο και το τί 
πρόσφερα σ' αυτόν, το γνωρί 
ζει όλος ο φίλαθλος κόσμος.

Όταν αποφασίσω να ανα- 
μειχθώ και πάλι θα το ανακοι 
νώσω επίσημα πρώτος εγώ και 
όχι με ψιθύρους άλλων.

Αυτά για την αποκατάσταση 
της αλήθειας.

(Ευχαριστώ για την φιλοξε­
νία.

Παύλος Ροδίτης

Από την εφορευτική επιτρο­
πή του Συνιδέσμου μας που εκ- 
λέκτηκε στις 19—,1—11986 κα­
λούνται όσοι συνάδελφοι επίθυ 
μουν να βάλουν υποψηφιότητα 
για τις εκλογές που θα γίνουν 
την Κυριακή 26—1--1986 με συ 
νδιασμό ή μεμονωμένοι να προ 
σέρχονται στα γραφεία μας στο 
εργατικό κέντρο από την Δευ­
τέρα μέχρι και την Πέμπτη 23- 
1-1986 και από ώρα 18.30' μέχ 
ρι 20.00' για να συμπληρώνουν 
την έντυπη αίτηση υποψηφίων.

Ηράκλειο 20—1—1986
Η εφορευτική επιτροπή
Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΟΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ
Τα Μέλη
ΔΗΜ ΜΑΡΑΚΗΣ
ΠΑΝ ΟΡΦΑΝΑΚΗΣ.

1—3

Β
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 19-2-1986 και ώρα 6 μ.μ. στα 
Γραφεία του Συλλόγου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ), με θέμα­
τα:

1) Πορεία του Συλλόγου στο πρωτάθλημα.
2) Συμπληρωματικές εκλογές.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι Δευτέρα 17-2-1986.

Ηράκλειο 20-1-86

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης, 
Λυριτζής, Βάβουλας, Ματθαίου 
Σινάνης, Χριστοφορίδης, Μιχε 
λουδάκης, Μάστρογιαννάκης, 
Μηλιαράς, 'Μασσέλης 1(59' ίΠε 
λέκας).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το προσωπικό του Υγειονομι­
κού Σταθμού Χάρακα ευχαριστεί 
θερμότατα τον Αγροτικό Σύλλο 
γο Χάρακα για τη δωρεά μιας φο 
ρητής συσκευής οξυγόνου.

Η Δ)ντρια του Υ)Σ Σταθμού 
Ασπετάκη Ελένη

Ο Πρόεδρος
Ν. Αστρινάκης

Ο Γεν. Γραμματεύς
Κ. Συγγενίδης

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Αμοργια- 
νιώτης I, Πετρής, Γεωργακόπου 
λος, Αμοργιανώτης ill, Κάπελάς 
Τοπουλίδης, Νεοχωρίτης, Μά- 
θας (73 Λουκάς), Καραντάνος, 
Γεροντάρης, Καραπουλιτίδης 
(67' Γκορέζης).

Γιάννης Καφούσης

ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 

Στην σημερινή κλήρωση του Λα- 
Ί'κού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

58657 δρχ. 7.210.720
18554 δρχ. 1.450.000
34470 δρχ. 730.000
Από 154.720 δρχ.
50597 74527

Από 154.000 δρχ.
1414 8780 25701
Από 80.000 δρχ.

5631 14087 21455 30463 41215
46554 53381 63252 67630 69349

Από 40.000 δρχ.
291 3848 11043 16961 20013 

24259 28575 33287 36704 38336 
43328 44782 48487 48664 55114
56433 60909 64664 70621
76690 78362

Από 24.000 δρχ.
2335 2886 5010 9551 

13336 18701 22727 23508 
27964 29652 31655 35322

72634

12535
27333
38883

41796 42547 43930 47756 49425 
51799 54032 59407 68052 68644
68668 73846 76109 77581 79580

Από 16.000 δρχ.
€02 1173 3437 433Θ 6562 7793 
10332 11704 14798 15549 16280

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β' ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 5 Φε­
βρουάριου 1986 και ώρα 10—12 
μ., θα γίνει μειοδοτική δημοπρα 
σία στη Β' Οικον. Εφορία Ηρά­
κλειου για τη συμπληρωματική 
στέγαση πλησίον της Νομαρχίας 
Ηρακλείου της Δ)νσης Τεχν. Υ- 
πηρ. Ηρακλείου και ζητείται ακϊ 
νητο αποτελούμενο από 8—10 
γραφεία και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής επιφάνειας 
200 μ2 και με ανώτατο όριο μη 
νιαίου μισθώματος 60.000 δρχ.

Ηράκλειο 15-1-1986 
Ο Οικον. Έφορος

Νικόλ. Ε. Χατζηγιάννης

17012 18523 19442 20624 21996 
25010 26452 31324 3247634038 
34599 34851 36043 37455 40644 
43 849 4421,1 45613 47005 50136 
51318 52470 54503 55665 57296 
58647 60158 61660 62431 64043 
65615 66336 67008 70140 71232 
71923 73315 75298 79149

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
θμοί που λήγουν στο 7.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 
ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι καλείσθε όλοι να 

έλθετε να ψηφίσετε για νέο Δ. 
Σ το Σάββατο 25)1) 86 και ώρα 
4μ.ιμ.—8μ.:μ. και Κυριακή 26)1) 
86 και ώρα 9π.μ. —8μ'μ, στο Ε 
ργ)κό Κέντρο Ηρακλείου

Να κρατάτε το Βιβλιάριο Α­
σθένειας είναι απαραίτητο.
Γμ υποψηφιότητες κάθε μέρα 

5μ.μ. —·7ιμ.μ. μέχρι την Πέμπτη 
23)1)86.
Από την Εφορευτική Επιτροπή

Η μεγάΛη έκιτΛηξη
τον 1986

Περιμένετε

έκπληξη

είναι!!!

την μεγάλη

του 1986
8α αφήση εποχή!!!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ
(


